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PúchovskýPúchovský jarmokjarmok

FS VÁH, ĽH VÁH, Púchov
FS VÁH SRDCOM Púchov
Defilé mažoretiek z CVČ Včielka na ul. Námestie slobody
ZELENÝ VENIEC - tanečná folklórna skupina (Maďarsko)
OCEŇOVANIE úspešných reprezentantov mesta Púchov
primátorkou mesta
DRIŠĽAK - koncert populárnej hudobnej skupiny
MÝTNE - TOMBOLA
VIDIEK - koncert slovenskej poprockovej skupiny

Tradičné varenie polievok
Rozprávkové postavičky 

Maťko a Kubko
        Vozenie na koníkovi a poníkovi

 MARCZIBÁNYIHO ZÁHRADA:
10:00 h - 12:00 h Prploši

     13:00 h - 15:00 h bábkové 
divadielka a choduliarske

vystúpenie

XXV.ROČNÍKAXXV.ROČNÍKA
9:45 h
10:00 h
10:15 h

11:50 h
12:20 h
12:45 h
13:00 h
13:30 h

15:00 h
16:00 h
19:30 h

Sprievod mažoretiek cez pešiu zónu
Slávnostné otvorenie jarmoku, príhovory
PRÍPRAVKA PRE DFS, DĽH MALÝ LACHOVČEK, DĽH LACHOVČEK
pri ZUŠ, CVČ Včielka, ZUŠ Púchov, AB KIDS ACADEMY

PROGRAM
Moyzesova ulica - pešia zóna
21. SEPTEMBER 2024

Podujatie sa koná s podporou
Trenčianskeho samosprávneho kraja

Zmena programu vyhradená!

Z uvedeného podujatia budú zhotovované obrazové
a zvukové záznamy v súlade s čl. 6 ods. 1 písm. f)
Nariadenia EÚ o ochrane fyzických osôb pri
spracúvaní osobných údajov.

Bližšie informácie nájdete na webe mesta Púchov:
www.puchov.sk/ochrana-osobnych-udajov.html

SPRIEVODNÝ
PROGRAM:

Jarmočné dobroty a občerstvenie 
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Prázdniny sú za nami a zrejme sa už Prázdniny sú za nami a zrejme sa už 
končí aj obdobie horúcich dní, ktorých končí aj obdobie horúcich dní, ktorých 
sme si počas tohto leta dosýta užili.sme si počas tohto leta dosýta užili.
Úspešne sme už zahájili aj nový škol-Úspešne sme už zahájili aj nový škol-
ský rok, pričom pre všetkých prváči-ský rok, pričom pre všetkých prváči-
kov mesto opäť pripravilo balíčky plné kov mesto opäť pripravilo balíčky plné 
nevyhnutných potrieb pre každého nevyhnutných potrieb pre každého 
prváka. Prekvapenia si však pre deti  prváka. Prekvapenia si však pre deti  
a žiakov pripravili všetky školské zaria-a žiakov pripravili všetky školské zaria-
denia, a to aj v podobe nových úprav, denia, a to aj v podobe nových úprav, 
rekonštrukcií, či inovácii školských rekonštrukcií, či inovácii školských 
priestorov. Všetkým žiakom a študen-priestorov. Všetkým žiakom a študen-
tom prajem ešte raz veľa úspechov tom prajem ešte raz veľa úspechov 
v štúdiu, rodičom veľa trpezlivosti  v štúdiu, rodičom veľa trpezlivosti  
a lásky a pedagógom i nepedagogic-a lásky a pedagógom i nepedagogic-
kým pracovníkom veľa zdravia, nadše-kým pracovníkom veľa zdravia, nadše-
nia, optimizmu, trpezlivosti a skvelých nia, optimizmu, trpezlivosti a skvelých 
žiakov.žiakov.

Počas prázdnin sme nezaháľali  Počas prázdnin sme nezaháľali  
a bolo to, aj pre pracovníkov mestského a bolo to, aj pre pracovníkov mestského 
úradu, jedno z najhorúcejších období, úradu, jedno z najhorúcejších období, 
pretože sa realizovalo niekoľko naozaj pretože sa realizovalo niekoľko naozaj 
veľkých investičných akcií. Z pohľadu veľkých investičných akcií. Z pohľadu 
investičných akcií bola dokončená investičných akcií bola dokončená 
veľká rekonštrukcia letného veľká rekonštrukcia letného kúpalis-kúpalis-
kaka, ktoré sme 19. júla slávnostne otvo-, ktoré sme 19. júla slávnostne otvo-
rili spolu s poslancami MsZ, kolegami  rili spolu s poslancami MsZ, kolegami  
z mestského úradu a MŠK Púchov, z mestského úradu a MŠK Púchov, 
s.r.o., konateľmi mestských spoloč-s.r.o., konateľmi mestských spoloč-
ností, starostami z okolitých obcí, ností, starostami z okolitých obcí, 
zástupcami zhotoviteľov, projektan-zástupcami zhotoviteľov, projektan-
ta, CVČ Včielka a ďalšími hosťami. Na ta, CVČ Včielka a ďalšími hosťami. Na 
kúpalisku pribudli tri nové tobogany, kúpalisku pribudli tri nové tobogany, 
upravil sa bazén, ktorý je rozdelený na upravil sa bazén, ktorý je rozdelený na 
tri časti - dopadový bazén z toboga-tri časti - dopadový bazén z toboga-
nov, relaxačný bazén, plavecký bazén. nov, relaxačný bazén, plavecký bazén. 
Plavecký bazén tvorí 6 dráh s dĺžkou Plavecký bazén tvorí 6 dráh s dĺžkou 
25 m a zostali zachované 2 plavec-25 m a zostali zachované 2 plavec-
ké dráhy s dĺžkou 50 m. Ku koncu ké dráhy s dĺžkou 50 m. Ku koncu 
prázdnin muselo MŠK Púchov, s.r.o. prázdnin muselo MŠK Púchov, s.r.o. 
na základe vykonanej kontroly vody na základe vykonanej kontroly vody 
a rozhodnutia RÚVZ kúpalisko na pár a rozhodnutia RÚVZ kúpalisko na pár 
dní zavrieť, nakoľko veľké horúčavy  dní zavrieť, nakoľko veľké horúčavy  
a množstvo návštevníkov mali nega-a množstvo návštevníkov mali nega-
tívny dopad na kvalitu vody. Nie je to tívny dopad na kvalitu vody. Nie je to 
nič neobvyklé a aj keď niektorí občania nič neobvyklé a aj keď niektorí občania 

spustili na sociálnych sieťach paniku, spustili na sociálnych sieťach paniku, 
nešlo o nič výnimočné, nakoľko takéto nešlo o nič výnimočné, nakoľko takéto 
postupy sú úplne bežné na všetkých postupy sú úplne bežné na všetkých 
kúpaliskách i plavárňach na Slovensku. kúpaliskách i plavárňach na Slovensku. 
MŠK Púchov okamžite prijalo nevy-MŠK Púchov okamžite prijalo nevy-
hnutné opatrenia, ktoré boli uložené. hnutné opatrenia, ktoré boli uložené. 
Vzhľadom k tomu, že sa blížil začiatok Vzhľadom k tomu, že sa blížil začiatok 
školského roka a plánované spuste-školského roka a plánované spuste-
nie plavárne, kvôli plaveckým výcvi-nie plavárne, kvôli plaveckým výcvi-
kom detí, rozhodlo MŠK Púchov aj  kom detí, rozhodlo MŠK Púchov aj  
z hospodárnych dôvodov, že na tých z hospodárnych dôvodov, že na tých 
pár posledných dní prázdnin už nebu-pár posledných dní prázdnin už nebu-
de kúpalisko opätovne otvárať. Pre de kúpalisko opätovne otvárať. Pre 
plavcov  a plavecké výcviky detí sa plavcov  a plavecké výcviky detí sa 
začalo pripravovať otvorenie plavár-začalo pripravovať otvorenie plavár-
ne, čo sa aj reálne stalo. Na budúcu ne, čo sa aj reálne stalo. Na budúcu 
letnú sezónu plánuje MŠK Púchov letnú sezónu plánuje MŠK Púchov 
areál kúpaliska ešte viac zatraktívniť, areál kúpaliska ešte viac zatraktívniť, 
doplniť slnečníky, ležadlá, oddychové doplniť slnečníky, ležadlá, oddychové 
zóny a pod., tak, aby sa zvýšil komfort zóny a pod., tak, aby sa zvýšil komfort 
návštevníkov.návštevníkov.

Počas leta sa podarilo dokončiť aj Počas leta sa podarilo dokončiť aj 
jednu z najväčších mestských inves-jednu z najväčších mestských inves-
tičných akcií za posledné roky, a to tičných akcií za posledné roky, a to 
KOMPOSTÁREŇKOMPOSTÁREŇ mesta Púchov, ktorá  mesta Púchov, ktorá 
bola 20.augusta slávnostne otvorená, bola 20.augusta slávnostne otvorená, 
a to za účasti ministra životného pros-a to za účasti ministra životného pros-
tredia Tomáša Tarabu, predsedu TSK tredia Tomáša Tarabu, predsedu TSK 
Jaroslava Bašku, zástupcov zhotovite-Jaroslava Bašku, zástupcov zhotovite-
ľa, starostov z okresu Púchov, poslan-ľa, starostov z okresu Púchov, poslan-
cov MsZ, konateľov, zamestnancov cov MsZ, konateľov, zamestnancov 
mestského úradu, prednostu okres-mestského úradu, prednostu okres-
ného úradu, prezidenta regionálne-ného úradu, prezidenta regionálne-
ho združenia podnikateľov a ďalších ho združenia podnikateľov a ďalších 
hostí. Nová kompostáreň je moderné hostí. Nová kompostáreň je moderné 
zariadenie, ktoré spracováva biologic-zariadenie, ktoré spracováva biologic-
ky rozložiteľný odpad z domácností  ky rozložiteľný odpad z domácností  
a verejných priestranstiev. Tento odpad a verejných priestranstiev. Tento odpad 
sa následne premieňa na kompost sa následne premieňa na kompost 
prostredníctvom kontrolovaného pro- prostredníctvom kontrolovaného pro- 
cesu, ktorý zabezpečuje optimálne cesu, ktorý zabezpečuje optimálne 
podmienky pre rozklad materiálov. podmienky pre rozklad materiálov. 
Výsledkom je kvalitný kompost. Kapa-Výsledkom je kvalitný kompost. Kapa-
cita kompostárne bude 1 600 ton/cita kompostárne bude 1 600 ton/
rok.  Mesto Púchov, ako držiteľ titulu rok.  Mesto Púchov, ako držiteľ titulu 
Enviromesto, sa rozhodlo vybudovať Enviromesto, sa rozhodlo vybudovať 

kompostáreň s cieľom posilniť ochra-kompostáreň s cieľom posilniť ochra-
nu životného prostredia a ovzdušia  nu životného prostredia a ovzdušia  
a zároveň podporiť princípy cirkulárnej a zároveň podporiť princípy cirkulárnej 
ekonomiky. Verím, že táto kompostá-ekonomiky. Verím, že táto kompostá-
reň bude mať význam a úžitok pre celý reň bude mať význam a úžitok pre celý 
región a budeme môcť tak pomôcť aj región a budeme môcť tak pomôcť aj 
obciam v našom okrese.obciam v našom okrese.

Odo dňa 19.augusta bola zahájená Odo dňa 19.augusta bola zahájená 
realizácia stavby - Obnova a zvýše-realizácia stavby - Obnova a zvýše-
nie energetickej efektívnosti budovy nie energetickej efektívnosti budovy 
Materskej školy (MŠ) Materskej školy (MŠ) PožiarnaPožiarna 1292,  1292, 
na ktorú sme získali financie z „Plánu na ktorú sme získali financie z „Plánu 
obnovy“. Predpokladaná doba realizá-obnovy“. Predpokladaná doba realizá-
cie je 10 mesiacov, pričom prevádzka cie je 10 mesiacov, pričom prevádzka 
MŠ je počas doby realizácie zabezpe-MŠ je počas doby realizácie zabezpe-
čená v náhradných priestoroch. 15. júla čená v náhradných priestoroch. 15. júla 
sme začali aj s realizáciou projektu sme začali aj s realizáciou projektu 
– – voľnočasový areál ul. Gorazdovavoľnočasový areál ul. Gorazdova, , 
kde nám bol schválený nenávratný kde nám bol schválený nenávratný 
finančný príspevok z Fondu na podpo-finančný príspevok z Fondu na podpo-
ru športu. Obnova zahŕňa výstavbu ru športu. Obnova zahŕňa výstavbu 
novej atletickej dráhy, viacúčelových novej atletickej dráhy, viacúčelových 
ihrísk, workout ihriska s oddychovou ihrísk, workout ihriska s oddychovou 
zónoui hokejbalového ihriska. Práce by zónoui hokejbalového ihriska. Práce by 
mali byť dokončené do konca kalen-mali byť dokončené do konca kalen-
dárneho roka. Počas letných mesiacov dárneho roka. Počas letných mesiacov 
mesto Púchov v spolupráci s Podnikom mesto Púchov v spolupráci s Podnikom 
technických služieb mesta Púchov technických služieb mesta Púchov 
zrevitalizovalo dve detské ihriskázrevitalizovalo dve detské ihriská -   -  
v časti Nosice a ďalšie v blízkosti v časti Nosice a ďalšie v blízkosti 
Marczibányiho záhrady za bytovým Marczibányiho záhrady za bytovým 
domom ul. Moravská 1631. V augus-domom ul. Moravská 1631. V augus-
te bola zahájená realizácia te bola zahájená realizácia prístu-prístu-
povej komunikácie a odstavných povej komunikácie a odstavných 
plôch k novovybudovaným jasliam plôch k novovybudovaným jasliam 
v rámci areálu ZŠ s MŠ Slovanskáv rámci areálu ZŠ s MŠ Slovanská    
a v súčasnosti už slúžia tieto plochy a v súčasnosti už slúžia tieto plochy 
na zabezpečenie prístupu do jasličiek  na zabezpečenie prístupu do jasličiek  
a na parkovanie. A aby som nezabudla: a na parkovanie. A aby som nezabudla: 
svoj prvý týždeň majú za sebou aj svoj prvý týždeň majú za sebou aj 
detičky v detských jasliach Margitka. detičky v detských jasliach Margitka. 
Deti absolvovali adaptačný týždeň, Deti absolvovali adaptačný týždeň, 
počas ktorého sa výborne prispôso-počas ktorého sa výborne prispôso-
bili novému prostrediu a svojim opat-bili novému prostrediu a svojim opat-
rovateľkám. Sú to skutočne úžasné rovateľkám. Sú to skutočne úžasné 
detičky. Ako nám povedali opatrova-detičky. Ako nám povedali opatrova-

teľky, bol to veľmi príjemný týždeň, teľky, bol to veľmi príjemný týždeň, 
plný pohody, radosti, smiechu a bez plný pohody, radosti, smiechu a bez 
slzičiek. Začiatkom septembra zača-slzičiek. Začiatkom septembra zača-
li v lokalite Potôčky výkopové práce li v lokalite Potôčky výkopové práce 
stavby „stavby „Rozšírenie verejnej kanali-Rozšírenie verejnej kanali-
zácie splaškovej Potôčkyzácie splaškovej Potôčky“ investora “ investora 
Považská vodárenská spoločnosť, a.s., Považská vodárenská spoločnosť, a.s., 
na ktoré bude nadväzovať o niekoľko na ktoré bude nadväzovať o niekoľko 
týždňov výstavba vodovodu a kanali-týždňov výstavba vodovodu a kanali-
zácie aj pre lokalitu Samoty. Martina zácie aj pre lokalitu Samoty. Martina 
Kremeňa netreba zvlášť predstavovať, Kremeňa netreba zvlášť predstavovať, 
pretože ním vynovené „pretože ním vynovené „trafostanicetrafostanice“ “ 
pozná asi každý. Tentokrát sa do jeho pozná asi každý. Tentokrát sa do jeho 
rúk dostala elektrorozvodná stanica na rúk dostala elektrorozvodná stanica na 
ulici Obrancov mieru. Grafický návrh ulici Obrancov mieru. Grafický návrh 
pripravila rovnako talentovaná Kris-pripravila rovnako talentovaná Kris-
tína Novosadová. Stanica zobrazuje tína Novosadová. Stanica zobrazuje 
Základnú umeleckú školu v Púchove, Základnú umeleckú školu v Púchove, 
ktorá prvých žiakov privítala 01. 09. ktorá prvých žiakov privítala 01. 09. 
1953 v budove bývalej ľudovej školy 1953 v budove bývalej ľudovej školy 
na Moravskej ulici. V súčasnosti má na Moravskej ulici. V súčasnosti má 
škola tri odbory - hudobný, výtvarný škola tri odbory - hudobný, výtvarný 
a tanečný. A práve každému odboru a tanečný. A práve každému odboru 
je venovaná jedna stena trafostanice.  je venovaná jedna stena trafostanice.  
A Martin už pokračuje na ulici Okruž-A Martin už pokračuje na ulici Okruž-
nej, kde sa mení „nevrlý“ objekt na nej, kde sa mení „nevrlý“ objekt na 
krásnu pripomienku nami obdivova-krásnu pripomienku nami obdivova-
ného M.R. Štefánika. Už o pár dní vám ného M.R. Štefánika. Už o pár dní vám 
predstavíme toto dielo. Z pôvodných predstavíme toto dielo. Z pôvodných 
nevýrazných objektov sa vďaka šikov-nevýrazných objektov sa vďaka šikov-
ným rukám stanú farebné a určite ným rukám stanú farebné a určite 
neprehliadnuteľné „výmeničky“.neprehliadnuteľné „výmeničky“.

Mesto počas leta žilo kultúrou, a to Mesto počas leta žilo kultúrou, a to 
nielen v Divadle Púchov a Europarku, nielen v Divadle Púchov a Europarku, 
ale najmä na pešej zóne i na Amfite-ale najmä na pešej zóne i na Amfite-
átri, kde veľký úspech malo i večerné átri, kde veľký úspech malo i večerné 
premietanie. Darilo sa aj športovcom, premietanie. Darilo sa aj športovcom, 
ktorí využili leto nielen na tréningy, ale ktorí využili leto nielen na tréningy, ale 
aj na dosiahnutie skvelých výsledkov,  aj na dosiahnutie skvelých výsledkov,  
o čom sme priebežne informovali. o čom sme priebežne informovali. 
Veľké poďakovanie patrí aj zamest-Veľké poďakovanie patrí aj zamest-
nancom Podniku technických služieb nancom Podniku technických služieb 
mesta Púchov, ktorí sa starali počas mesta Púchov, ktorí sa starali počas 
letných dní o našu krásnu zelenú  letných dní o našu krásnu zelenú  
a kvetinovú výzdobu v meste.  Potešil a kvetinovú výzdobu v meste.  Potešil 
ma aj záujem o letné tábory v meste ma aj záujem o letné tábory v meste 
a tiež využitie projektu bezplatných a tiež využitie projektu bezplatných 
denných táborov pre deti zo sociálne či denných táborov pre deti zo sociálne či 
finančne znevýhodneného prostredia. finančne znevýhodneného prostredia. 
Veľký úspech mala konferencia „Rieše-Veľký úspech mala konferencia „Rieše-
nie sociálno–patologických javov v nie sociálno–patologických javov v 
živote žiakov a študentov“, ktorej sa živote žiakov a študentov“, ktorej sa 
zúčastnilo niekoľko skvelých a výni-zúčastnilo niekoľko skvelých a výni-
močných odborníkov a takmer 300 močných odborníkov a takmer 300 
účastníkov. Viac sa dočítate v aktuál- účastníkov. Viac sa dočítate v aktuál- 
nom vydaní Púchovských novín. nom vydaní Púchovských novín. 

Pred nami je opäť veľa práce, ale aj Pred nami je opäť veľa práce, ale aj 
veľa akcií, ktorých môžete byť súčas-veľa akcií, ktorých môžete byť súčas-
ťou. Stačí si len pozrieť všetky pozván-ťou. Stačí si len pozrieť všetky pozván-
ky a potom prísť. Osobne vás pozývam ky a potom prísť. Osobne vás pozývam 
na veľký Púchovský jarmok, ktorý sa  na veľký Púchovský jarmok, ktorý sa  
v meste koná už o pár dní.v meste koná už o pár dní.

Prajem vám všetkým pohodové dni Prajem vám všetkým pohodové dni 
plné radosti a úsmevov, pretože každý plné radosti a úsmevov, pretože každý 
deň bez úsmevu, je premárnený deň. deň bez úsmevu, je premárnený deň. 
„Ak dnes dokážeš nájsť jednu vec, ktorá „Ak dnes dokážeš nájsť jednu vec, ktorá 
ťa inšpiruje... Jeden dôvod na radosť, ťa inšpiruje... Jeden dôvod na radosť, 
nech je akýkoľvek malý... A vyčaruješ nech je akýkoľvek malý... A vyčaruješ 
aspoň jeden úsmev... Tak ti hovorím, aspoň jeden úsmev... Tak ti hovorím, 
bude to dobrý deň.“bude to dobrý deň.“

Katarína HenekováKatarína Heneková

Slovami primátorky: Poohliadnutie 

Blahoželáme DSS Nosice k 30’vyročiu a ďakujeme za obetavú prácu pre tých, čo to tak veľmi potrebujú.
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V utorok 27. augusta sa v sále V utorok 27. augusta sa v sále 
Divadla Púchov konala odborná Divadla Púchov konala odborná 
konferencia  „Riešenie sociálno-pato-konferencia  „Riešenie sociálno-pato-
logických javov v školskej populácii“, logických javov v školskej populácii“, 
ktorú organizovalo mesto Púchov.ktorú organizovalo mesto Púchov.
Podujatie, určené pre pedagogic-Podujatie, určené pre pedagogic-
kých a odborných zamestnancov, kých a odborných zamestnancov, 
zahŕňalo príspevky od popredných zahŕňalo príspevky od popredných 

odborníkov ako sú MUDr. Ľubo-odborníkov ako sú MUDr. Ľubo-
mír Okruhlica, CSc., MUDr. Martina mír Okruhlica, CSc., MUDr. Martina 
Paulinyová, PhD., Mgr. Michal Božík, Paulinyová, PhD., Mgr. Michal Božík, 
Mgr. Et. Mgr. Rastislav Žemlička, ktorí Mgr. Et. Mgr. Rastislav Žemlička, ktorí 
poskytli cenné informácie o tom, poskytli cenné informácie o tom, 
ako pracovať v prípade, že sa na ako pracovať v prípade, že sa na 
škole stretnú s niektorým z prebera-škole stretnú s niektorým z prebera-
ných javov.ných javov.

Sálu divadla zaplnilo približne 283 Sálu divadla zaplnilo približne 283 
účastníkov konferencie, medzi ktorý-účastníkov konferencie, medzi ktorý-

mi bola aj pani primátorka Katarína mi bola aj pani primátorka Katarína 
Heneková, MUDr. Igor Steiner, MPH, Heneková, MUDr. Igor Steiner, MPH, 
MBA, riaditeľ NsP Považská Bystrica, MBA, riaditeľ NsP Považská Bystrica, 
Mgr. Gabriela Petrovičová, riaditeľ-Mgr. Gabriela Petrovičová, riaditeľ-
ka RÚŠS v Trenčíne, Mgr. Vladimíra ka RÚŠS v Trenčíne, Mgr. Vladimíra 
Gáplovská, riaditeľka odboru soc. Gáplovská, riaditeľka odboru soc. 
vecí a rodiny ÚPSSVR Považská vecí a rodiny ÚPSSVR Považská 

Bystrica, Mgr. Adriana Čemešová zo Bystrica, Mgr. Adriana Čemešová zo 
ŠŠI v Trenčíne, Mgr. Ivana Kmoše-ŠŠI v Trenčíne, Mgr. Ivana Kmoše-
nová z Oddelenia podpory ochrany nová z Oddelenia podpory ochrany 
detí pred násilím, Ústredie práce, detí pred násilím, Ústredie práce, 
sociálnych vecí a rodiny, poslanci sociálnych vecí a rodiny, poslanci 
MsZ Púchov a ďalší.MsZ Púchov a ďalší.

„Som veľmi rada, že všetci prijali „Som veľmi rada, že všetci prijali 
pozvanie na konferenciu a chcela by pozvanie na konferenciu a chcela by 

som sa poďakovať ako Mgr. Petro-som sa poďakovať ako Mgr. Petro-
vi Lengyelovi, PhD. A MUDr. Petro-vi Lengyelovi, PhD. A MUDr. Petro-
vi Truchlému, tak aj Viere Češkovej vi Truchlému, tak aj Viere Češkovej 
(odborný referent Spoločného škol-(odborný referent Spoločného škol-
ského úradu Púchov), za prípravu ského úradu Púchov), za prípravu 
podujatia a aj všetkým, ktorí prispe-podujatia a aj všetkým, ktorí prispe-
li k organizácii. Ide o naozaj citlivé li k organizácii. Ide o naozaj citlivé 
témy, ktoré zachádzajú do života témy, ktoré zachádzajú do života 
každej školy. Našim cieľom je časom každej školy. Našim cieľom je časom 
organizovať aj fóra pre rodičov, ktoré organizovať aj fóra pre rodičov, ktoré 

by mohli byť pre nich prínosom a aj by mohli byť pre nich prínosom a aj 
im poradiť, čo robiť v prípade, ak sa im poradiť, čo robiť v prípade, ak sa 
moje dieťa dostane do takejto situá-moje dieťa dostane do takejto situá-
cie,“ povedala v úvodnom príhovore cie,“ povedala v úvodnom príhovore 
primátorka mesta Púchov Katarína primátorka mesta Púchov Katarína 
Heneková.Heneková.

MUDr. Ľubomír Okruhlica, CSc., MUDr. Ľubomír Okruhlica, CSc., 

vedúci Centra pre liečbu drogových vedúci Centra pre liečbu drogových 
závislostí, predniesol príspevok na závislostí, predniesol príspevok na 
tému užívania drog medzi mladis-tému užívania drog medzi mladis-
tvými vo veku 13-19 rokov. Zameral tvými vo veku 13-19 rokov. Zameral 
sa na to, ako škola môže participovať sa na to, ako škola môže participovať 
na úspešnej prevencii, ako rozpo-na úspešnej prevencii, ako rozpo-
znať a reagovať na experimentova-znať a reagovať na experimentova-
nie s drogami a pravidelné užívanie nie s drogami a pravidelné užívanie 
drog, a tiež na to, akým spôsobom drog, a tiež na to, akým spôsobom 
môže byť škola a učiteľ oporou pre môže byť škola a učiteľ oporou pre 
žiaka a jeho rodičov v prípade závis-žiaka a jeho rodičov v prípade závis-
losti.losti.

MUDr. Martina Paulinyová, PhD., MUDr. Martina Paulinyová, PhD., 

detská psychiatrička z Národného detská psychiatrička z Národného 
ústavu detských chorôb, sa venovala ústavu detských chorôb, sa venovala 
problematike porúch príjmu potravy problematike porúch príjmu potravy 
(PPP) a úzkostí. Vo svojom príspevku (PPP) a úzkostí. Vo svojom príspevku 
diskutovala o tom, ako by mali učite-diskutovala o tom, ako by mali učite-
lia a školy reagovať na zistenie PPP lia a školy reagovať na zistenie PPP 
alebo úzkostí u žiakov, ako pracovať alebo úzkostí u žiakov, ako pracovať 
s kolektívom, kde sa tieto problémy s kolektívom, kde sa tieto problémy 
vyskytujú, a aké informácie by mal vyskytujú, a aké informácie by mal 
učiteľ vedieť o týchto témach, aby učiteľ vedieť o týchto témach, aby 
jeho intervencie boli produktívne. jeho intervencie boli produktívne. 
Okrem toho sa venovala aj otázkam Okrem toho sa venovala aj otázkam 
týkajúcim sa reakcií na verbalizova-týkajúcim sa reakcií na verbalizova-
né úvahy o samovražde a sebapo-né úvahy o samovražde a sebapo-
škodzovaní.škodzovaní.

Mgr. Michal Božík, psychológ  Mgr. Michal Božík, psychológ  
z Výskumného ústavu detskej z Výskumného ústavu detskej 
psychológie a patopsychológie, psychológie a patopsychológie, 
sa zameral na vplyv digitálnych sa zameral na vplyv digitálnych 
technológií na psychiku detí  technológií na psychiku detí  

a na digitálnu rovnováhu. Disku-a na digitálnu rovnováhu. Disku-
toval o tom, ako vytvárať digitál-toval o tom, ako vytvárať digitál-
nu rovnováhu na úrovni školy, ako nu rovnováhu na úrovni školy, ako 
nastaviť hranice v používaní tech-nastaviť hranice v používaní tech-
nológií a ako zvládať generačné nológií a ako zvládať generačné 
rozdiely v používaní informačno-ko-rozdiely v používaní informačno-ko-
munikačných technológií medzi deť- munikačných technológií medzi deť- 
mi a učiteľmi.mi a učiteľmi.

Mgr. Et. Mgr. Rastislav Žemlička, Mgr. Et. Mgr. Rastislav Žemlička, 
MPH, adiktológ z Bratislavy, sa veno-MPH, adiktológ z Bratislavy, sa veno-
val otázkam týkajúcim sa nových val otázkam týkajúcim sa nových 
typov závislostí, ako je napríklad typov závislostí, ako je napríklad 
používanie nikotínových vrecúšok. používanie nikotínových vrecúšok. 

Diskutoval o tom, ako pracovať  Diskutoval o tom, ako pracovať  
s fenoménom žuvacieho tabaku s fenoménom žuvacieho tabaku 
a fajčenia v školách, ako hovoriť  a fajčenia v školách, ako hovoriť  
s mladými ľuďmi, ktorí experi-s mladými ľuďmi, ktorí experi-
mentujú s tabakovými výrobkami,  mentujú s tabakovými výrobkami,  
a ako realizovať úspešnú prevenciu a ako realizovať úspešnú prevenciu 
v školách zameranú na tabakové v školách zameranú na tabakové 
výrobky.výrobky.

V druhej polovici konferencie V druhej polovici konferencie 
dostali priestor aj pedagógovia, dostali priestor aj pedagógovia, 
ktorí prostredníctvom aplikácie ktorí prostredníctvom aplikácie 
kládli otázky odborníkom. Záverom kládli otázky odborníkom. Záverom 
konferencie bolo vytvorenie odpo-konferencie bolo vytvorenie odpo-
rúčaní pre školy, ako efektívne pred-rúčaní pre školy, ako efektívne pred-
chádzať a riešiť sociálno-patologické chádzať a riešiť sociálno-patologické 
javy, čím sa posilní celkové psychic-javy, čím sa posilní celkové psychic-
ké a fyzické zdravie školákov.ké a fyzické zdravie školákov.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Konferencia: Riešenie sociálno-patologických javov  
v školskej populácii 
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Tento rok pani primátorka Katarína 
Heneková zavítala na otvorenie škol-
ského roka 2024/2025 na ZŠ s MŠ 
Slovanská. Pri tejto príležitosti bola 
predstavená nová pani riaditeľka 
školy, pani Mgr. Martina Pavlíková 
a nová vedúca Oddelenia školstva, 
mládeže, športu a kultúry pani Mgr. 
Adriana Čemešová.

Pozvanie prijali aj poslanci tejto 

mestskej časti, Daniel Koncový a Ján 
Riško. Pani riaditeľka privítala všet-
kých učiteľov, žiakov, 17 prváčikov 
a rodičov. Prváčikom spolu s pani 
primátorkou odovzdali uvítacie de-
kréty a sladkú maškrtu. Na prváčikov 
čakali v triede aj balíčky so základný-
mi pomôckami, ktoré venovalo mes-
to Púchov.

„Prváčikom prajem, aby sa tešili 

zo všetkého, čo sa naučia a aby radi 
chodili sem do tejto školy. Špeciá-
lne prianie smeruje aj deviatakom, 
ktorých čaká náročný roksúvisiaci  
s monitorom a prijímacími skúškami 
na stredné školy. Prajem vám, aby sa 
vám splnili vaše predstavy o ďalšom 
štúdiu, aby ste všetko úspešne zvládli 
a aby na túto školu s láskou spomína-
li,“ povedala pani primátorka, ktorá 
sa následne prihovorila pedagogic-
kým a nepedagogickým zamestnan-
com i rodičom.

Okrem zahájenia nového škol-
ského roka, bola predstavená nová 
multifunkčná učebňa, ktorá bude 
slúžiť žiakom aj učiteľom. Na záver 
pani primátorka pozdravila aj za-
mestnancov detských Jaslí Margitka, 
ktoré sa nachádzajú v areáli školy  
a ktoré dnes prvýkrát privítali naj-
menšie detičky.

Po letných prázdninách sa do škol-
ských lavíc vrátili aj žiaci základných 
škôl v meste Púchov. ZŠ Gorazdova, 
kde zavítala pani prednostka MsÚ 
Iveta Brindzová, ZŠ Mládežnicka, 
ktorú navštívil viceprimátor mesta 
Púchov Peter Bílik spolu s poslanky-

ňou MsZ Miriam Baškovou Gabčo-
vou a ZŠ J. A. Komenského. Veríme, 

že sa všetci po letných prázdninách 
vrátili oddýchnutí a plní energie do 
ďalšieho školského roka 2024/2025.

autor: Vanesa Čuriková

Letné prázdniny ušli ako voda

Prvý týždeň v detských jasliach Prvý týždeň v detských jasliach 
Margitka prebehol na jednotku. Margitka prebehol na jednotku. 
Deti absolvovali adaptačný týždeň, Deti absolvovali adaptačný týždeň, 
počas ktorého sa výborne prispô-počas ktorého sa výborne prispô-
sobili novému prostrediu a svojim sobili novému prostrediu a svojim 
opatrovateľkám. Sú to skutočne opatrovateľkám. Sú to skutočne 
úžasné detičky. Ako nám povedali úžasné detičky. Ako nám povedali 
opatrovateľky, bol to veľmi príjemný opatrovateľky, bol to veľmi príjemný 
týždeň, plný pohody, radosti, smie-týždeň, plný pohody, radosti, smie-
chu a bez slzičiek.chu a bez slzičiek.

Počas týždňa sa deti mali možnosť Počas týždňa sa deti mali možnosť 
zapojiť do rôznych aktivít. Spolu  zapojiť do rôznych aktivít. Spolu  
s opatrovateľkami sa deti prešli po s opatrovateľkami sa deti prešli po 
okolí, pozorovali vlaky pracovali okolí, pozorovali vlaky pracovali 
s knižkami a leporelami, rozvíjali s knižkami a leporelami, rozvíjali 
jemnú motoriku kreslením s pastel-jemnú motoriku kreslením s pastel-
kami a lepením zvieratiek na papier. kami a lepením zvieratiek na papier. 
Zahrali sa aj na ihrisku, užili si hru Zahrali sa aj na ihrisku, užili si hru 

s bublinkami a dokonca pomohli s bublinkami a dokonca pomohli 
polievať záhradku malými krhlička-polievať záhradku malými krhlička-
mi.mi.

Aj spánok zvládli úplne bez prob-Aj spánok zvládli úplne bez prob-
lémov, čo len dokazuje, ako rých-lémov, čo len dokazuje, ako rých-
lo a dobre sa prispôsobili novému lo a dobre sa prispôsobili novému 
režimu. Tieto správy z Jaslí Margitka režimu. Tieto správy z Jaslí Margitka 
nás tešia, a veríme, že aj ďalšie dni nás tešia, a veríme, že aj ďalšie dni 
prinesú detičkám ešte viac nových prinesú detičkám ešte viac nových 
zážitkov.zážitkov.

Detské Jasle Margitka majú ešte Detské Jasle Margitka majú ešte 
zopár voľných miest. Ak máte zopár voľných miest. Ak máte 
záujem o miesto pre vaše dieťa, záujem o miesto pre vaše dieťa, 
žiadosť ako aj ďalšie informácie žiadosť ako aj ďalšie informácie 
nájdete na webovej stránke mesta nájdete na webovej stránke mesta 
Púchov v časti Občan – Sociálna Púchov v časti Občan – Sociálna 
starostlivosť alebo na stránke Jaslí starostlivosť alebo na stránke Jaslí 
Margitka,                                        Margitka,                                        MsÚMsÚ

Prvý týždeň v jasliach Margitka
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Vo štvrtok 29. augusta 2024 pri prí-
ležitosti 80. výročia SNP pristúpili k 
slávnostnému aktu kladenia vencov 
pani primátorka Katarína Heneková, 
viceprimátor Peter Bílik, pani po-

slankyňa MsZ Irena Kováčiková, pán 
poslanec MsZ Ján Riško, predseda  
i členovia Základnej organizácie 
Slovenského zväzu protifašistických 
bojovníkov a niekoľko spoluobča-

nov.
Po odznení slovenskej hymny prí-

tomní podišli k Pamätníku padlých  
v I. a II. svetovej vojne a v SNP polo-
žiť vence a ukloniť sa. Karin Lašáko-
vá, referent kultúry a ZPOZ, otvorila 
básňou slávnostnú udalosť. Násled-
ne sa prítomným prihovorila pani 
primátorka a pani poslankyňa.

„Už po 80. krát si pripomíname výro-
čie, ktoré je pre všetkých demokratic-
ky zmýšľajúcich občanov sviatkom a 
myslíme pri tom na tých, ktorí bojovali  

v Slovenskom národnom povstaní 
proti fašizmu riskujúc to najcennejšie, 
svoje životy,“ povedala poslankyňa 
MsZ Púchov Irena Kováčiková, ktorá 
vo svojom príhovore taktiež priblíži-
la obdobie Slovenského národného 
povstania.

Pani primátorka Katarína Hene-
ková privítala všetkých prítomných 
a venovala niekoľko viet pamiatke 
Slovenského národného povstania. 

Vo svojom príhovore vyzdvihla hr-
dinstvo zapojených do povstania, 
oddanosť národu, slobodu a najmä v 
týchto časoch dôležitosť mieru. „Zá-
verom chcem vyjadriť hlbokú vďaku 
všetkým, vďaka ktorým tu dnes mô-
žeme slobodne stáť. Akýkoľvek drob-
ný čin, ktorý viedol k našej slobode je 
hodný úcty. Nech je toto výročie pripo-
mienkou toho, že aj keď sa časy menia, 
hodnota slobody zostáva nemenná,“ 
povedala pani primátorka.

Pani primátorka sa poďakovala 

všetkým, ktorí dnes pristúpili k tomu 
to slávnostnému aktu, a tak si uctili 
spomienku na tých, ktorí bojovali za 
našu slobodu. Zároveň si minútou ti-
cha uctili pamiatku Emílie Šipulovej 
a Ondreja Martišku, ktorí boli pra-
videlnými účastníkmi pripomienky 
SNP a oslobodenia mesta, no Oslavy 
80. výročia SNP sa už nedožili.

autor: Vanesa Čuriková

Oslavy Slovenského národného povstania v PúchoveOslavy Slovenského národného povstania v Púchove

Pri príležitosti odovzdania balíčkov Pri príležitosti odovzdania balíčkov 
pre prváčikom sme sa v stredu 28. pre prváčikom sme sa v stredu 28. 
augusta boli pozrieť na zrekonštruo-augusta boli pozrieť na zrekonštruo-
vané priestory špeciálnej materskej vané priestory špeciálnej materskej 
školy Spojenej školy, Športovcov školy Spojenej školy, Športovcov 
1461/17 Púchov. Aj keď táto škola 1461/17 Púchov. Aj keď táto škola 

nepatrí do zriaďovateľskej pôsob-nepatrí do zriaďovateľskej pôsob-
nosti mesta Púchov, mesto s ňou nosti mesta Púchov, mesto s ňou 
veľmi úzko spolupracuje.veľmi úzko spolupracuje.

Ako uviedla pani riaditeľka Mgr. Ako uviedla pani riaditeľka Mgr. 
Viera Turzová, po kolaudácii budú Viera Turzová, po kolaudácii budú 
sprístupnené priestory pre deti sprístupnené priestory pre deti 
nielen z Púchova, ale aj z okolia, nielen z Púchova, ale aj z okolia, 
nakoľko záujem o umiestnenie detí nakoľko záujem o umiestnenie detí 
do škôlky stále rastie: do škôlky stále rastie: „Ďakujeme „Ďakujeme 
Regionálnemu úradu školskej sprá-Regionálnemu úradu školskej sprá-
vy v Trenčíne za finančnú pomoc, vy v Trenčíne za finančnú pomoc, 
mestu Púchov, pani primátorke Kata-mestu Púchov, pani primátorke Kata-
ríne Henekovej za ochotu pomáhať  ríne Henekovej za ochotu pomáhať  
a spoluprácu a Mikroregiónu taktiež a spoluprácu a Mikroregiónu taktiež 
za finančnú pomoc.“za finančnú pomoc.“

„Mesto veľmi úzko spolupracuje  „Mesto veľmi úzko spolupracuje  
s touto inštitúciou, pretože nám nielen s touto inštitúciou, pretože nám nielen 
ako mestu, ale celému Mikroregiónu ako mestu, ale celému Mikroregiónu 
veľmi záleží na deťoch, ktoré majú veľmi záleží na deťoch, ktoré majú 
špeciálne diagnózy,“špeciálne diagnózy,“ povedala pani  povedala pani 
primátorka a popriala im najmä primátorka a popriala im najmä 
veľa zdravia a aby boli deti v týchto veľa zdravia a aby boli deti v týchto 
priestor šťastné a spokojné.priestor šťastné a spokojné.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Priestory špeciálnej materskej školy sa čoskoro otvoria
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Mestské divadlo v Púchove sa opäť Mestské divadlo v Púchove sa opäť 
stalo od 5. septembra 2024 centrom stalo od 5. septembra 2024 centrom 
umeleckého diania, keď sa tu otvorila umeleckého diania, keď sa tu otvorila 
už siedma edícia výstavy už siedma edícia výstavy „Púchov-„Púchov-
ské artformácie 2024“ské artformácie 2024“. Tento ročník, . Tento ročník, 
venovaný tvorbe amatérskych a profe-venovaný tvorbe amatérskych a profe-
sionálnych výtvarníkov z regiónu  sionálnych výtvarníkov z regiónu  
i mimo neho, prináša pestrý a inšpi-i mimo neho, prináša pestrý a inšpi-
ratívny pohľad na súčasné umenie, ratívny pohľad na súčasné umenie, 
ktoré bude verejnosti prístupné až ktoré bude verejnosti prístupné až 
do 3. októbra 2024.do 3. októbra 2024.

Slávnostné otvorenie výstavy Slávnostné otvorenie výstavy 
moderovala a sprevádzala svojím moderovala a sprevádzala svojím 
slovom umelecká duša projektu slovom umelecká duša projektu 
Anna Jakubíková, ktorá je nielen Anna Jakubíková, ktorá je nielen 
organizátorkou, ale aj jednou z vysta-organizátorkou, ale aj jednou z vysta-
vujúcich autoriek. Vernisáž poctil vujúcich autoriek. Vernisáž poctil 
svojou účasťou aj viceprimátor mesta svojou účasťou aj viceprimátor mesta 
Púchov Peter Bílik, ktorý vyzdvihol Púchov Peter Bílik, ktorý vyzdvihol 
význam podujatia pre kultúrny život význam podujatia pre kultúrny život 
mesta a regiónu.mesta a regiónu.

Na výstave „Púchovské artformácie Na výstave „Púchovské artformácie 
2024“ predstavuje svoje diela široké 2024“ predstavuje svoje diela široké 
spektrum umelcov, ktorých tvorba spektrum umelcov, ktorých tvorba 
zahrňuje rôzne techniky – od tradič-zahrňuje rôzne techniky – od tradič-
nej olejomaľby cez akryl, akvarel, nej olejomaľby cez akryl, akvarel, 
enkaustiku, až po moderné techniky enkaustiku, až po moderné techniky 
ako mixed média a street art. Každý ako mixed média a street art. Každý 
z nich prináša svoj jedinečný pohľad z nich prináša svoj jedinečný pohľad 
na svet okolo nás, pričom sa nechá-na svet okolo nás, pričom sa nechá-
vajú inšpirovať prírodou, osobnými vajú inšpirovať prírodou, osobnými 
skúsenosťami, a fantáziou.skúsenosťami, a fantáziou.

Umelecká cesta Umelecká cesta Anny Jakubíkovej Anny Jakubíkovej 
sa začala snom o maľovaní, ktorý si sa začala snom o maľovaní, ktorý si 
splnila v roku 2011 absolvovaním splnila v roku 2011 absolvovaním 
kurzu enkaustiky, starobylej techniky kurzu enkaustiky, starobylej techniky 
maľovania voskom. Experimentuje maľovania voskom. Experimentuje 
s rôznymi technikami a pravidelne s rôznymi technikami a pravidelne 
prezentuje svoje diela na výstavách prezentuje svoje diela na výstavách 
doma i v zahraničí. Je organizátor-doma i v zahraničí. Je organizátor-
kou všetkých ročníkov „Púchovských kou všetkých ročníkov „Púchovských 
artformácií“. Ďalšou výraznou osob-artformácií“. Ďalšou výraznou osob-
nosťou výstavy je nosťou výstavy je Eva GabčováEva Gabčová, , 
ktorá sa už od detstvavenuje maľbe, ktorá sa už od detstvavenuje maľbe, 
pričom ju najviac oslovil impresioniz-pričom ju najviac oslovil impresioniz-
mus. Jej diela, prevažne krajinomaľby, mus. Jej diela, prevažne krajinomaľby, 
vynikajú farebnosťou a dynamikou. vynikajú farebnosťou a dynamikou. 
Z Beluše prichádza Z Beluše prichádza Jaroslav KodajJaroslav Kodaj, , 
ktorého tvorba je úzko spätá s príro-ktorého tvorba je úzko spätá s príro-
dou. V priebehu rokov prešiel od dou. V priebehu rokov prešiel od 
akvarelu cez olejové miniatúry až po akvarelu cez olejové miniatúry až po 
väčšie akrylové diela. Jeho diela si väčšie akrylové diela. Jeho diela si 
môžu návštevníci pozrieť napríklad v môžu návštevníci pozrieť napríklad v 
kaviarni Atmosféra v Beluši. Výraznou kaviarni Atmosféra v Beluši. Výraznou 
postavou výtvarného umenia je aj postavou výtvarného umenia je aj 

Peter SúkeníkPeter Súkeník. Tento stolár a výtvar-. Tento stolár a výtvar-
ník sa okrem maľby venuje aj umelec-ník sa okrem maľby venuje aj umelec-
kej fotografii, pričom jeho najväčšou kej fotografii, pričom jeho najväčšou 
inšpiráciou je príroda a klimatologic-inšpiráciou je príroda a klimatologic-
ké javy.ké javy.

Výstava ponúka aj diela umelcov Výstava ponúka aj diela umelcov 
ako ako Nadežda JakúbkováNadežda Jakúbková, ktorá sa , ktorá sa 
venuje portrétnej a krajinnej tvorbe. venuje portrétnej a krajinnej tvorbe. 
Svoju fantáziu využíva i pri tvorbe Svoju fantáziu využíva i pri tvorbe 
šperkov a práci s textilom a zauja-šperkov a práci s textilom a zauja-
la aj medzinárodnú verejnosť, či la aj medzinárodnú verejnosť, či 
Elena JoachymstálováElena Joachymstálová, ktorá vo , ktorá vo 
svojej tvorbe skúma a kombinuje svojej tvorbe skúma a kombinuje 
rôzne techniky – od maľby na textil rôzne techniky – od maľby na textil 
až po dotváranie obuvi a doplnkov. až po dotváranie obuvi a doplnkov. 
V súčasnosti sa venuje akvarelovej V súčasnosti sa venuje akvarelovej 
maľbe. Ilustrovala aj detský herbár ku maľbe. Ilustrovala aj detský herbár ku 
knižke Sofinka malá bublinka. knižke Sofinka malá bublinka. Danie-Danie-
la Valachovála Valachová pri svojej tvorbe použí- pri svojej tvorbe použí-
va rôzne výtvarné techniky, najviac va rôzne výtvarné techniky, najviac 
olejomaľbu. V jej dielach je najmä olejomaľbu. V jej dielach je najmä 
figurálna maľba, kone a portréty. figurálna maľba, kone a portréty. 

Ďalším zaujímavým vystavovate-Ďalším zaujímavým vystavovate-
ľom je Jľom je Jaroslav Martiš,aroslav Martiš, ktorý pracu- ktorý pracu-
je s drevom a kameňom. Jeho sochy je s drevom a kameňom. Jeho sochy 
nesú v sebe hlboké lyrické posol-nesú v sebe hlboké lyrické posol-
stvá, často doplnené jeho vlastnými stvá, často doplnené jeho vlastnými 

básňami. Medzi vystavovateľmi sa básňami. Medzi vystavovateľmi sa 
nachádzajú aj talentovaní kováči ako nachádzajú aj talentovaní kováči ako 
Pavol Rác Pavol Rác a a Barbora RácováBarbora Rácová, ktorí , ktorí 
tvoria unikátne kovové diela a skle-tvoria unikátne kovové diela a skle-
nené vitráže, čím do výstavy priná-nené vitráže, čím do výstavy priná-
šajú rozmanitosť materiálov. šajú rozmanitosť materiálov. Martin Martin 

KremeňKremeň je ďalším výrazným menom,  je ďalším výrazným menom, 
ktorý predstavuje spojenie street ktorý predstavuje spojenie street 
artu a graffiti s tradičným výtvarným artu a graffiti s tradičným výtvarným 
umením. Jeho graffiti sa postupne umením. Jeho graffiti sa postupne 
presúvajú z ulíc do interiérových presúvajú z ulíc do interiérových 
priestorov, kde im autor dodáva priestorov, kde im autor dodáva 
nový rozmer a výraz. nový rozmer a výraz. Slávka Šlesá-Slávka Šlesá-
rovárová tvorí v oblasti akrylovej maľby,  tvorí v oblasti akrylovej maľby, 
koláží a kombinovaných techník. Jej koláží a kombinovaných techník. Jej 
tvorba sa pohybuje medzi abstrak-tvorba sa pohybuje medzi abstrak-
ciou a štylizovanými portrétmi imagi-ciou a štylizovanými portrétmi imagi-
nárnych žien. Vo svojich dielach nárnych žien. Vo svojich dielach 
uprednostňuje vrstvenie farieb, nepra- uprednostňuje vrstvenie farieb, nepra- 
videlné tvary a prírodné textúry. videlné tvary a prírodné textúry. 
Tvorba plná experimentov a farieb Tvorba plná experimentov a farieb 
je charakteristická pre je charakteristická pre Luciu Diano-Luciu Diano-
vúvú, pričom sa profesionálne venuje , pričom sa profesionálne venuje 
vitrážam – od okenných výplní až po vitrážam – od okenných výplní až po 
detailné šperky. Pri maľbe preferuje detailné šperky. Pri maľbe preferuje 
akryl, akvarel a rôzne materiály, ktoré akryl, akvarel a rôzne materiály, ktoré 
zanechávajú stopu. zanechávajú stopu. Paulína Preko-Paulína Preko-
povápová sa aktívne venuje maľbe a  sa aktívne venuje maľbe a 
zúčastnila sa viacerých kolektívnych zúčastnila sa viacerých kolektívnych 

výstav, sympózií, plenérov a festiva-výstav, sympózií, plenérov a festiva-
lov.lov.

Ján KrumpJán Krump sa maľbe venuje od  sa maľbe venuje od 
roku 1993 a je inšpirovaný surrealis-roku 1993 a je inšpirovaný surrealis-
tom Salvatorom Dalím. Po začiatkoch tom Salvatorom Dalím. Po začiatkoch 
s reprodukciami Dalího diel prešiel s reprodukciami Dalího diel prešiel 
od klasických ceruzí k olejomaľbe a od klasických ceruzí k olejomaľbe a 
vypracoval si vlastný štýl. vypracoval si vlastný štýl. Ľubomír Ľubomír 
ZdurienčíkZdurienčík využíva rôzne techniky  využíva rôzne techniky 
a experimentuje s náhodnými štruk-a experimentuje s náhodnými štruk-
túrami a tieňovaním, čím vytvára túrami a tieňovaním, čím vytvára 
fantazijné príbehy. fantazijné príbehy. Božena Sláviko-Božena Sláviko-
vává sa v tvorbe zameriava na prírod- sa v tvorbe zameriava na prírod-
né objekty, architektúru a využíva né objekty, architektúru a využíva 
techniku olejomaľby v teplých fareb-techniku olejomaľby v teplých fareb-
ných odtieňoch. ných odtieňoch. Ivan PohankaIvan Pohanka sa k  sa k 
maľovaniu dostal prostredníctvom maľovaniu dostal prostredníctvom 
fotografie a využíva ho ako relax od fotografie a využíva ho ako relax od 
technickej práce. Rád vytvára obrazy technickej práce. Rád vytvára obrazy 
plné farieb a kompozície. plné farieb a kompozície. Miroslav Miroslav 
GregorGregor sa zameriava na olejomaľbu s  sa zameriava na olejomaľbu s 
dôrazom na figúru a neobvyklé pros-dôrazom na figúru a neobvyklé pros-
tredia. Inšpiruje sa ľudovými posta-tredia. Inšpiruje sa ľudovými posta-
vami a prírodou. vami a prírodou. Stanislav ObuchStanislav Obuch  
intenzívne maľuje od roku 1997. Jeho intenzívne maľuje od roku 1997. Jeho 
tvorba sa zameriava na impresie kraji-tvorba sa zameriava na impresie kraji-
ny a občasnú figurálnu maľbu, pričom ny a občasnú figurálnu maľbu, pričom 
maľuje priamo v prírode. Akvarelu, maľuje priamo v prírode. Akvarelu, 
olejomaľbe, kresbe a ilustrácii sa olejomaľbe, kresbe a ilustrácii sa 
venuje venuje Ala TeicherováAla Teicherová. Ilustrovala . Ilustrovala 
6 knižných titulov a zúčastňuje sa 6 knižných titulov a zúčastňuje sa 

medzinárodných výtvarných sympó-medzinárodných výtvarných sympó-
zií a výstav. Tvorba zií a výstav. Tvorba Zdenky CíbikovejZdenky Cíbikovej  
zahŕňa akrylovú a olejovú štrukturál-zahŕňa akrylovú a olejovú štrukturál-
nu maľbu, keramiku a tvorbu pre deti. nu maľbu, keramiku a tvorbu pre deti. 
Veronika MikulášováVeronika Mikulášová sa zameriava  sa zameriava 
na krajinomaľbu v akryli a na sklo. na krajinomaľbu v akryli a na sklo. 
Jej tvorba odráža jej pocity a dojmy. Jej tvorba odráža jej pocity a dojmy. 
Julia TomeskoJulia Tomesko z Ukrajiny žije na  z Ukrajiny žije na 
Slovensku a vytvára realistické maľby Slovensku a vytvára realistické maľby 
zátiší, krajín a portrétov. Vedie kurzy zátiší, krajín a portrétov. Vedie kurzy 
maľby a jej diela sú v súkromných maľby a jej diela sú v súkromných 
zbierkach v Európe, USA a Číne. zbierkach v Európe, USA a Číne. Mila-Mila-
da Ždrnjada Ždrnja sa špecializuje na textilnú  sa špecializuje na textilnú 
tvorbu s dôrazom na prírodné materi-tvorbu s dôrazom na prírodné materi-
ály a tradičné technologické postupy. ály a tradičné technologické postupy. 
Maroš MeškoMaroš Meško sa venuje sochárstvu  sa venuje sochárstvu 
po mnohých rokoch skúseností v po mnohých rokoch skúseností v 
rôznych materiáloch a profesiách. rôznych materiáloch a profesiách. 
V posledných rokoch sa sústreďuje V posledných rokoch sa sústreďuje 
na textilný dizajn a grafiku. Tvorba na textilný dizajn a grafiku. Tvorba 
JJozefa Švikruhuozefa Švikruhu sa zameriava na  sa zameriava na 
slovenskú krajinu a ľudovú architek-slovenskú krajinu a ľudovú architek-
túru. túru. ElianElian žije a tvorí v Púchove a je  žije a tvorí v Púchove a je 

súčasným predstaviteľom imaginár-súčasným predstaviteľom imaginár-
nej tvorby. Využíva rôzne techniky a nej tvorby. Využíva rôzne techniky a 
vystavoval v USA, Nemecku, Českej vystavoval v USA, Nemecku, Českej 
republike a na Slovensku. republike a na Slovensku. Zuzana Zuzana 
Bobovská BoškováBobovská Bošková vychádza pri  vychádza pri 
svojej tvorbe z pozorovania prírody.svojej tvorbe z pozorovania prírody.

Vernisáž „Púchovské artformácie Vernisáž „Púchovské artformácie 
2024“ nie je len výstavou obrazov a 2024“ nie je len výstavou obrazov a 
soch, ale aj miestom pre stretnutia soch, ale aj miestom pre stretnutia 
umelcov, nadšencov umenia a širo-umelcov, nadšencov umenia a širo-
kej verejnosti, ktorá sa môže inšpi-kej verejnosti, ktorá sa môže inšpi-
rovať tvorbou talentovaných ľudí rovať tvorbou talentovaných ľudí 
z regiónu. Výstava preukazuje, že z regiónu. Výstava preukazuje, že 
umenie má v Púchove silné zázemie umenie má v Púchove silné zázemie 
a neustále sa rozvíja. Rozmanitosť a neustále sa rozvíja. Rozmanitosť 
vystavovaných diel a techník robí z vystavovaných diel a techník robí z 
„Púchovských artformácií“ pestrú „Púchovských artformácií“ pestrú 
umeleckú udalosť, ktorá si zaslúži umeleckú udalosť, ktorá si zaslúži 
pozornosť nielen lokálneho publika, pozornosť nielen lokálneho publika, 
ale aj návštevníkov z iných regiónov. ale aj návštevníkov z iných regiónov. 
Vystavené diela môžu návštevní-Vystavené diela môžu návštevní-
ci obdivovať až do 3. októbra 2024 ci obdivovať až do 3. októbra 2024 
v priestoroch Mestského divadla v v priestoroch Mestského divadla v 
Púchove, kde umenie ožíva v celej Púchove, kde umenie ožíva v celej 
svojej kráse a rôznorodosti. Nech už svojej kráse a rôznorodosti. Nech už 
ide o tradičné techniky alebo moder-ide o tradičné techniky alebo moder-
né prístupy, „Púchovské artformácie né prístupy, „Púchovské artformácie 
2024“ sú skutočnou oslavou kreativi-2024“ sú skutočnou oslavou kreativi-
ty a umenia v srdci Slovenska.ty a umenia v srdci Slovenska.
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Umenie ožíva v Púchove už po siedmykrát
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Tieto slová v poslednej dobe určite Tieto slová v poslednej dobe určite 
vyslovil každý z nás. Či už sa jedná  vyslovil každý z nás. Či už sa jedná  
o záhradkárov, hubárov, ale aj turis-o záhradkárov, hubárov, ale aj turis-
tov či obyčajných ľudí, ktorým bolo tov či obyčajných ľudí, ktorým bolo 
jednoducho horúco. Aspoň to si jednoducho horúco. Aspoň to si 
hovorili členovia púchovského Klubu hovorili členovia púchovského Klubu 
slovenských turistov v horúcu prvú slovenských turistov v horúcu prvú 
septembrovú nedeľu, lebo to bol deň, septembrovú nedeľu, lebo to bol deň, 
kedy už tradične organizovali obľú-kedy už tradične organizovali obľú-
bený  turistický pochod Púchovský bený  turistický pochod Púchovský 
okruh za zdravím – Memoriál MUDr. okruh za zdravím – Memoriál MUDr. 
Vadoviča. Tento rok to už bol neuve-Vadoviča. Tento rok to už bol neuve-
riteľný  49.ročník, čím sa zaradil medzi riteľný  49.ročník, čím sa zaradil medzi 
najstaršie organizované podujatia  najstaršie organizované podujatia  
v širokom okolí.v širokom okolí.

Za tie roky si púchovskí turisti zvykli Za tie roky si púchovskí turisti zvykli 
na všeličo a máločo ich prekvapí.  na všeličo a máločo ich prekvapí.  
A tak ich nezaskočili ani tropické A tak ich nezaskočili ani tropické 

teploty. Pre všetkých milovníkov teploty. Pre všetkých milovníkov 
prírody a hlavne turistov boli ako prírody a hlavne turistov boli ako 
zvyčajne pripravené tri trasy v dĺžkach zvyčajne pripravené tri trasy v dĺžkach 
22 km, 15 km a takzvaná kočíková 10 22 km, 15 km a takzvaná kočíková 10 
km trasa. Dve dlhšie trasy zaviedli km trasa. Dve dlhšie trasy zaviedli 
účastníkov cez lesopark na Lachov-účastníkov cez lesopark na Lachov-
ci, popri Vápennej skale a salaša nad ci, popri Vápennej skale a salaša nad 
obcou Nimnica na vrch Holíš, odkiaľ je obcou Nimnica na vrch Holíš, odkiaľ je 
jeden z najkrajších kruhových výhľa-jeden z najkrajších kruhových výhľa-
dov na Slovensku z vrcholov, ktoré dov na Slovensku z vrcholov, ktoré 
majú menej ako 600 m.n.m. a kočíko-majú menej ako 600 m.n.m. a kočíko-
vá trasa viedla po Vážskej cyklomagis-vá trasa viedla po Vážskej cyklomagis-
trále na známy salaš nad Nimnicou. trále na známy salaš nad Nimnicou. 
A že turisti nie sú „živí“ len pohybom, A že turisti nie sú „živí“ len pohybom, 
tak ich v cieli čakal skvelý turistický tak ich v cieli čakal skvelý turistický 
guláš pri pohodovej trampskej muzič-guláš pri pohodovej trampskej muzič-
ke. Nechýbala ani bohatá tombola, ke. Nechýbala ani bohatá tombola, 
pekné pamätné listy, odznaky a rôzne pekné pamätné listy, odznaky a rôzne 

upomienkové a hlavne propagačné upomienkové a hlavne propagačné 
predmety.predmety.

A turisti opäť nesklamali. Znovu A turisti opäť nesklamali. Znovu 
ukázali, čo v turistike znamená heslo: ukázali, čo v turistike znamená heslo: 
““keď ju miluješ, nie je čo riešiťkeď ju miluješ, nie je čo riešiť“. A tak sa “. A tak sa 
na pripravených trasách počas celej na pripravených trasách počas celej 
akcie objavilo viac ako 320turistov.  akcie objavilo viac ako 320turistov.  
A to nielen z Púchova a širokého A to nielen z Púchova a širokého 
okolia, ale aj z Bratislavy, Ružomber-okolia, ale aj z Bratislavy, Ružomber-
ka, Žiliny, Trenčína, Diviak či Nových ka, Žiliny, Trenčína, Diviak či Nových 
Zámkov a ďalších kútov Slovenska. Zámkov a ďalších kútov Slovenska. 
Ani tento rok nechýbali už pravi-Ani tento rok nechýbali už pravi-
delní účastníci z Grinavy, s ktorými delní účastníci z Grinavy, s ktorými 
majú púchovskí turisti neskutočne majú púchovskí turisti neskutočne 

priateľský vzťah a sú už jedna veľká priateľský vzťah a sú už jedna veľká 
turistická rodina, ktorá sa navštevuje  turistická rodina, ktorá sa navštevuje  
a podporuje na svojich akciách.. Tento a podporuje na svojich akciách.. Tento 
rok sme okrem tradičných „cezhranič-rok sme okrem tradičných „cezhranič-
ných“ kamarátov – turistov z Valaš-ných“ kamarátov – turistov z Valaš-
ských Klobouk v Púchove privítali aj ských Klobouk v Púchove privítali aj 
turistov z Brna, Českých Budějovíc či turistov z Brna, Českých Budějovíc či 
Bzenca. Vďaka púchovským turistom Bzenca. Vďaka púchovským turistom 
si okolie svojho rodiska pripomenu-si okolie svojho rodiska pripomenu-
lo aj niekoľko púchovských rodákov lo aj niekoľko púchovských rodákov 
žijúcich dlhodobo v zahraničí.žijúcich dlhodobo v zahraničí.

Jednoducho, bol to pekný pohľad Jednoducho, bol to pekný pohľad 
na takúto skvelú zmes ľudí. Je to na takúto skvelú zmes ľudí. Je to 
krásne, keď vidíte v družnej deba-krásne, keď vidíte v družnej deba-
te s úsmevom na tvárach zdatného te s úsmevom na tvárach zdatného 
vysokohorského turistu s rodinkou  vysokohorského turistu s rodinkou  
s malým turistom v kočíku. Mnohí s malým turistom v kočíku. Mnohí 

sa na túto vydarenú akciu každý rok sa na túto vydarenú akciu každý rok 
tešia, radi sa vracajú a tak počet účast-tešia, radi sa vracajú a tak počet účast-
níkov v posledných rokoch rýchlo níkov v posledných rokoch rýchlo 
stúpa.stúpa.

Určite sa nájdu aj chyby, ale pove-Určite sa nájdu aj chyby, ale pove-
dzme si, kto ich nerobí? Organizátori dzme si, kto ich nerobí? Organizátori 
sa vždy snažia z prípadných chýb sa vždy snažia z prípadných chýb 
poučiť a včas ich odstrániť, aby táto poučiť a včas ich odstrániť, aby táto 
akcia bola pre vás z roka na rok lepšia akcia bola pre vás z roka na rok lepšia 
a lepšia.a lepšia.

Bez pomoci podporovateľov by to Bez pomoci podporovateľov by to 
však  nedokázali. Preto aspoň takto však  nedokázali. Preto aspoň takto 
vyslovujú veľké ĎAKUJEM mestu vyslovujú veľké ĎAKUJEM mestu 
Púchov za organizačnú a finančnú Púchov za organizačnú a finančnú 

pomoc, všetkým sponzorom za ceny pomoc, všetkým sponzorom za ceny 
do tomboly, svojim členom, ktorí do tomboly, svojim členom, ktorí 
pomohli pri organizácii a hlavne všet-pomohli pri organizácii a hlavne všet-
kým skvelým ľuďom, ktorí prišli túto kým skvelým ľuďom, ktorí prišli túto 
akciu podporiť svojou účasťou.akciu podporiť svojou účasťou.

Takže zasa o rok v prvú septem-Takže zasa o rok v prvú septem-
brovú nedeľu na jubilejnom 50. brovú nedeľu na jubilejnom 50. 
ročníku alebo už skôr na niektorej ročníku alebo už skôr na niektorej 
z akcií púchovského KST. Stačí tak z akcií púchovského KST. Stačí tak 
málo, sledovať webovú stránku málo, sledovať webovú stránku 
www.kstpuchov.sk alebo vývesku www.kstpuchov.sk alebo vývesku 
pri púchovskom divadle a potom sa pri púchovskom divadle a potom sa 
jednoducho pridať. Tak Ahoj niekde jednoducho pridať. Tak Ahoj niekde 
na turistických chodníčkoch...na turistických chodníčkoch...

autor: Vladimír “Voloďa“ Jadrníčekautor: Vladimír “Voloďa“ Jadrníček
KST PúchovKST Púchov

Memoriál MUDr. Vadoviča: To je ale hic ...
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V našom meste je na zber použi-V našom meste je na zber použi-
tých kuchynských olejov a tukov z tých kuchynských olejov a tukov z 
domácností rozmiestnených 37 čier-domácností rozmiestnených 37 čier-
nych zberných nádob s oranžovým nych zberných nádob s oranžovým 
vekom. Tento systém nám umožňuje vekom. Tento systém nám umožňuje 
správne spracovať použité oleje, čím správne spracovať použité oleje, čím 
predchádzame znečisťovaniu život-predchádzame znečisťovaniu život-
ného prostredia. Doteraz sme od ného prostredia. Doteraz sme od 
začiatku roka vyviezli viac ako 1 000 kg začiatku roka vyviezli viac ako 1 000 kg 
použitého oleja. Na začiatku septem-použitého oleja. Na začiatku septem-
bra prebiehal vývoz tohto odpadu bra prebiehal vývoz tohto odpadu 
a vyzbieraných bolo takmer 500 kg a vyzbieraných bolo takmer 500 kg 

kuchynského oleja. Napriek tomu, sme kuchynského oleja. Napriek tomu, sme 
počas kontroly zistili, že sa do týchto počas kontroly zistili, že sa do týchto 
nádob dostávajú aj nevhodné druhy nádob dostávajú aj nevhodné druhy 
odpadu. Kontrola prebehla v týchto odpadu. Kontrola prebehla v týchto 
lokalitách:lokalitách:
• stojisko na Pribinovej ulici,• stojisko na Pribinovej ulici,

• ulica Obrancov mieru, stojisko pri • ulica Obrancov mieru, stojisko pri 
bytovom dome 1093/37,bytovom dome 1093/37,

• ulica Komenského, stojisko pri ob- • ulica Komenského, stojisko pri ob- 
chode Coop Jednota,chode Coop Jednota,

• stojisko pri Marczibanyiho záhrade - • stojisko pri Marczibanyiho záhrade - 
Workoutové ihrisko,Workoutové ihrisko,

• Námestie Slobody, stojisko polopod- • Námestie Slobody, stojisko polopod- 
zemných kontajnerov pri bytovom zemných kontajnerov pri bytovom 
dome č. 1404,dome č. 1404,

• Dvory, stojisko pred bytovým do- • Dvory, stojisko pred bytovým do- 
mom č. 1950,mom č. 1950,

• stojisko na ulici Chmelinec medzi • stojisko na ulici Chmelinec medzi 
bytovým domom č. 1410 a MŠ Chme-bytovým domom č. 1410 a MŠ Chme-
linec,linec,

• stojisko na ulici Chmelinec pri byto-• stojisko na ulici Chmelinec pri byto-
vom dome 1418,vom dome 1418,

• stojisko polopodzemných kontaj-• stojisko polopodzemných kontaj-
nerov na ulici Okružná medzi bytový-nerov na ulici Okružná medzi bytový-
mi domami číslo 1419 a č. 1420,mi domami číslo 1419 a č. 1420,

• ulica Mládežnícka stojisko polo-• ulica Mládežnícka stojisko polo-

podzemných kontajnerov pre bytové podzemných kontajnerov pre bytové 
domy č. 1430, č. 1431 a č. 1435,domy č. 1430, č. 1431 a č. 1435,

• stojisko polopodzemných kontaj-• stojisko polopodzemných kontaj-
nerov na ulici Dlhé lúky pri bytovom nerov na ulici Dlhé lúky pri bytovom 
dome 6002.dome 6002.

Prečo je správne triedenie dôleži-Prečo je správne triedenie dôleži-
té?té?

Nesprávne uložený odpad, ako sú Nesprávne uložený odpad, ako sú 
plasty, kovové plechovky či biood-plasty, kovové plechovky či biood-
pad, znečisťuje tieto nádoby a vytvá-pad, znečisťuje tieto nádoby a vytvá-
ra pre mesto dodatočné náklady na ra pre mesto dodatočné náklady na 
dotrieďovanie a vyčistenie týchto dotrieďovanie a vyčistenie týchto 
nádob. Aby sme mohli nádoby naďa-nádob. Aby sme mohli nádoby naďa-
lej používať, je nevyhnutné, aby sa do lej používať, je nevyhnutné, aby sa do 
nich vkladali iba tie odpady, ktoré tam nich vkladali iba tie odpady, ktoré tam 
patria.patria.

Čo do nádob na kuchynské oleje Čo do nádob na kuchynské oleje 
patrí?patrí?

Do nádob Do nádob patriapatria všetky jedlé oleje   všetky jedlé oleje  
a tuky, ktoré používate pri prípra-a tuky, ktoré používate pri prípra-
ve jedla (napr. slnečnicový, olivový, ve jedla (napr. slnečnicový, olivový, 
repkový, sójový olej, kokosový, palmo-repkový, sójový olej, kokosový, palmo-
vý a pod.); tuky ako maslo, margarín vý a pod.); tuky ako maslo, margarín 
alebo masť; oleje a tuky z konzerv, alebo masť; oleje a tuky z konzerv, 
šalátov, smaženia, grilovania či nakla-šalátov, smaženia, grilovania či nakla-
dania potravín.dania potravín.

Čo do nádob nepatrí?Čo do nádob nepatrí?
Do nádob Do nádob nepatrianepatria motorové,  motorové, 

hydraulické oleje a iné oleje a tuky, hydraulické oleje a iné oleje a tuky, 
ktoré neboli pôvodne určené na ktoré neboli pôvodne určené na 
konzumáciu, či na prípravu jedla; konzumáciu, či na prípravu jedla; 
kuchynský bioodpad; ostatné druhy kuchynský bioodpad; ostatné druhy 
triedeného odpadu (plasty, kov, tetra-triedeného odpadu (plasty, kov, tetra-
paky).paky).

Ako triediť olej a tuky?Ako triediť olej a tuky?
Použité jedlé oleje a tuky, ktoré Použité jedlé oleje a tuky, ktoré 

zostanú po varení, je dôležité správ-zostanú po varení, je dôležité správ-
ne uskladniť. Oleje by mali byť po ne uskladniť. Oleje by mali byť po 
vychladnutí naliate do uzatvárateľ-vychladnutí naliate do uzatvárateľ-
ných plastových fliaš alebo plasto-ných plastových fliaš alebo plasto-
vých nádob, aby sa predišlo vyliatiu či vých nádob, aby sa predišlo vyliatiu či 
znečisteniu.znečisteniu.

Chceme sa však poďakovať obča-Chceme sa však poďakovať obča-
nom, ktorí poctivo triedia odpad  nom, ktorí poctivo triedia odpad  
a správne používajú zberné nádoby, a správne používajú zberné nádoby, 
čím pomáhajú udržiavať naše mesto čím pomáhajú udržiavať naše mesto 
čisté. Upozorňujeme, že v prípade čisté. Upozorňujeme, že v prípade 
stáleho znečisťovania nádob iným stáleho znečisťovania nádob iným 
odpadom, ako je daný,budeme nútení odpadom, ako je daný,budeme nútení 
ich zo stojísk stiahnuť, aby sa prediš-ich zo stojísk stiahnuť, aby sa prediš-
lo vzniku zbytočných nákladov pre lo vzniku zbytočných nákladov pre 
mesto.			       mesto.			       MsÚMsÚ

Znečistené zberné nádoby na oleje a tuky 

Letné prázdniny sú pre väčšinu  Letné prázdniny sú pre väčšinu  
z nás časom dovoleniek, oddychu  z nás časom dovoleniek, oddychu  
a načerpania novej energie do ďalšej a načerpania novej energie do ďalšej 
polovice roka. Veríme, že rovnako si polovice roka. Veríme, že rovnako si 
oddýchli aj naše základné a materské oddýchli aj naše základné a materské 
školy, hoci už teraz vieme, že počas školy, hoci už teraz vieme, že počas 
prázdnin nezaháľali. Zisťovali sme, prázdnin nezaháľali. Zisťovali sme, 
aké novinky, úpravy či vylepšenia aké novinky, úpravy či vylepšenia 
sa uskutočnili v školách a škôlkach, sa uskutočnili v školách a škôlkach, 
ktoré sú v zriaďovateľskej pôsobnosti ktoré sú v zriaďovateľskej pôsobnosti 
mesta Púchov. Zaujímala nás každá, mesta Púchov. Zaujímala nás každá, 
aj tá najmenšia zmena, pretože každá aj tá najmenšia zmena, pretože každá 
úprava sa počíta. Takto nám odpove-úprava sa počíta. Takto nám odpove-
dali riaditeľky základných a mater-dali riaditeľky základných a mater-

ských škôl, riaditeľka Centra voľného ských škôl, riaditeľka Centra voľného 
času Včielka Púchov a riaditeľ Základ-času Včielka Púchov a riaditeľ Základ-
nej umeleckej školy Púchov:nej umeleckej školy Púchov:

Materská škola MládežníckaMaterská škola Mládežnícka
Na školskom dvore sme nainšta-Na školskom dvore sme nainšta-

lovali nové pieskovisko s tienením  lovali nové pieskovisko s tienením  
a prekrytím a doplnili sme tienenie  a prekrytím a doplnili sme tienenie  
a prekrytie už dvoch existujúcich a prekrytie už dvoch existujúcich 
pieskovísk. Okrem toho sme na škol-pieskovísk. Okrem toho sme na škol-
skom dvore postavili dve lezecké skom dvore postavili dve lezecké 
steny a v procese realizácie je výstav-steny a v procese realizácie je výstav-
ba exteriérovej eko-učebne s lavič-ba exteriérovej eko-učebne s lavič-
kami a výučbovou tabuľou. V triede  kami a výučbovou tabuľou. V triede  
č. 5 sme vymenili staré elektrorozvo-č. 5 sme vymenili staré elektrorozvo-
dy, vypínače a zásuvky, a následne dy, vypínače a zásuvky, a následne 
bola trieda vymaľovaná a doplnená  bola trieda vymaľovaná a doplnená  
o nový nábytok. Triedu č. 6 sme o nový nábytok. Triedu č. 6 sme 

vybavili novým nábytkom vrátane vybavili novým nábytkom vrátane 
interaktívnych detských kútikov, interaktívnych detských kútikov, 
stolov a stoličiek pre predškolákov, stolov a stoličiek pre predškolákov, 
edukatívneho koberca a výučbových edukatívneho koberca a výučbových 
magnetických paravánov s lesnou magnetických paravánov s lesnou 
tematikou. Všetkých šesť príručných tematikou. Všetkých šesť príručných 
kuchyniek pri triedach sme vymaľo-kuchyniek pri triedach sme vymaľo-
vali a pre pedagógov bola zriadená vali a pre pedagógov bola zriadená 
knižnica. V hospodárskom pavilóne knižnica. V hospodárskom pavilóne 
sme opravili sklad čistiacich prostried-sme opravili sklad čistiacich prostried-
kov, kde sa nanovo stierkovalo, maľo-kov, kde sa nanovo stierkovalo, maľo-
valo a doplnili sa regály. Zakúpený valo a doplnili sa regály. Zakúpený 
bol drobný tovar ako detské obliečky, bol drobný tovar ako detské obliečky, 
plachty a pomôcky vrátane detského plachty a pomôcky vrátane detského 

padáku, výučbových demonštrač-padáku, výučbových demonštrač-
ných obrázkov, nástenných máp ných obrázkov, nástenných máp 
SR, dvoch terapeutických maňušiek  SR, dvoch terapeutických maňušiek  
a podložiek pod BEE-BOT.a podložiek pod BEE-BOT.

Materská škola ChmelinecMaterská škola Chmelinec
V Materskej škole Chmelinec došlo V Materskej škole Chmelinec došlo 

k renovácii kovových konzol na k renovácii kovových konzol na 
kryty a samotných krytov radiátorov  kryty a samotných krytov radiátorov  
v 5. triede. V 1. triede boli vymene-v 5. triede. V 1. triede boli vymene-
né svietidlá, odstránené závady na né svietidlá, odstránené závady na 
elektrickom vedení a nainštalované elektrickom vedení a nainštalované 
kryty na radiátory. Následne prebehli kryty na radiátory. Následne prebehli 
murárske práce po odstránení pane-murárske práce po odstránení pane-
lov zo starých zaťahovacích dverí  lov zo starých zaťahovacích dverí  
a celá trieda bola vymaľovaná. Vyma-a celá trieda bola vymaľovaná. Vyma-
ľovali sme aj vzduchotechniku v skla-ľovali sme aj vzduchotechniku v skla-
doch školskej jedálne, renovovali sme doch školskej jedálne, renovovali sme 

dverea opravili sme nedostatky ziste-dverea opravili sme nedostatky ziste-
né pri revízii plynového zariadenia  né pri revízii plynového zariadenia  
v školskej jedálni. V hlavnej kuchyni  v školskej jedálni. V hlavnej kuchyni  
a jedálni sme vymenili svietidlá. Ďalej a jedálni sme vymenili svietidlá. Ďalej 
prebieha úplná obnova a revitalizácia prebieha úplná obnova a revitalizácia 
časti zelene školského dvora a úprava časti zelene školského dvora a úprava 
zelene celého areálu.zelene celého areálu.

Materská škola 1. mája 1348/28, Materská škola 1. mája 1348/28, 
PúchovPúchov

V Materskej škole na ulici 1. mája V Materskej škole na ulici 1. mája 
1348/28 v Púchove sme v mesia-1348/28 v Púchove sme v mesia-
ci júl vymaľovali školskú kuchyňu  ci júl vymaľovali školskú kuchyňu  
a priľahlé priestory, vrátane skladov  a priľahlé priestory, vrátane skladov  
a šatne zamestnancov. Vedúca škol-a šatne zamestnancov. Vedúca škol-
skej jedálne zabezpečila nákup a vý- skej jedálne zabezpečila nákup a vý- 
menu všetkých servírovacích súprav, menu všetkých servírovacích súprav, 
vrátane tanierov a hrnčekov pre deti vrátane tanierov a hrnčekov pre deti 
a zamestnancov. Okrem toho bolo a zamestnancov. Okrem toho bolo 
doplnených sedem kusov sieťok na doplnených sedem kusov sieťok na 
okná, aby sa zamedzilo vniknutiu okná, aby sa zamedzilo vniknutiu 
hmyzu do priestorov herne. Do šatne hmyzu do priestorov herne. Do šatne 
2. triedy sme nainštalované skrinky 2. triedy sme nainštalované skrinky 
na vystavovanie detských výtvarných na vystavovanie detských výtvarných 
prác.prác.

Materská škola Požiarna 1291/26Materská škola Požiarna 1291/26
Už od začiatku prázdnin v mater-Už od začiatku prázdnin v mater-

skej škole fungovala tzv. „Letná škola“ skej škole fungovala tzv. „Letná škola“ 
s 45 deťmi z okolitých materských s 45 deťmi z okolitých materských 
škôl. Práce v interiéri aj exteriéri sa škôl. Práce v interiéri aj exteriéri sa 
začali v auguste, pričom sme vyme-začali v auguste, pričom sme vyme-
nili radiátory vo všetkých triedach  nili radiátory vo všetkých triedach  
a spálňach materskej školy, v šatniach a spálňach materskej školy, v šatniach 

sme nainštalovali nové termoregu-sme nainštalovali nové termoregu-
lačné ventily. Vo všetkých budovách, lačné ventily. Vo všetkých budovách, 
vrátane školskej jedálne bola preve-vrátane školskej jedálne bola preve-
dená nová kabeláž a rozvody Wi-Fi, dená nová kabeláž a rozvody Wi-Fi, 
čím sa zabezpečilo bezproblémové čím sa zabezpečilo bezproblémové 
pripojenie a efektívne využívanie pripojenie a efektívne využívanie 
nového interaktívneho displeja v trie-nového interaktívneho displeja v trie-
de pre predškolákov. Škola zmenila de pre predškolákov. Škola zmenila 
poskytovateľa internetových služieb, poskytovateľa internetových služieb, 
čo prinieslo výrazne nižší poplatok za čo prinieslo výrazne nižší poplatok za 
pripojenie. V jedálni sme dezinfiko-pripojenie. V jedálni sme dezinfiko-
vali steny náterom a do 2. triedy sme vali steny náterom a do 2. triedy sme 
zakúpili veľký 3D koberec. V exterié-zakúpili veľký 3D koberec. V exterié-
ri sme odstránili staré hracie prvky  ri sme odstránili staré hracie prvky  
a prebehli základné terénne úpravy. a prebehli základné terénne úpravy. 
Na konci septembra sa deti môžu Na konci septembra sa deti môžu 
tešiť na nové pružinové hojdačky, tešiť na nové pružinové hojdačky, 
herný prvok „krab“ a komfortné lavič-herný prvok „krab“ a komfortné lavič-
ky. V celom areáli prebiehali údržbo-ky. V celom areáli prebiehali údržbo-
vé práce, drobné nátery a výsadba vé práce, drobné nátery a výsadba 
skalky.skalky.

Materská škola Požiarna 1292/11Materská škola Požiarna 1292/11
Počas leta sme na elokovanom Počas leta sme na elokovanom 

pracovisku na Komenského 50 kom- pracovisku na Komenského 50 kom- 
pletne prerobili internetové pripo-pletne prerobili internetové pripo-
jenie celého pracoviska, nakoľko jenie celého pracoviska, nakoľko 
pôvodné pripojenie bolo nevhodné pôvodné pripojenie bolo nevhodné 
a nedostačujúce na výchovno-vzde-a nedostačujúce na výchovno-vzde-
lávací proces pre deti. Zdôvodu lávací proces pre deti. Zdôvodu 
rekonštrukcie budovy na Požiarnej rekonštrukcie budovy na Požiarnej 
ulici „Obnova a zvýšenie energetickej ulici „Obnova a zvýšenie energetickej 
efektívnosti budovy Materskej školy efektívnosti budovy Materskej školy 
Požiarna – Púchov“, ktorú realizuje Požiarna – Púchov“, ktorú realizuje 
mesto Púchov, bola materská škola mesto Púchov, bola materská škola 
počas mesiaca júl dočasne presťaho-počas mesiaca júl dočasne presťaho-
vaná do nových priestorov.vaná do nových priestorov.

Materská škola NosiceMaterská škola Nosice
Počas prípravy materskej školy na Počas prípravy materskej školy na 

nový školský rok sa podarilo zreali-nový školský rok sa podarilo zreali-
zovať viaceré vylepšenia. Knižnica zovať viaceré vylepšenia. Knižnica 
bola obohatená o nové knihy, zakú-bola obohatená o nové knihy, zakú-
pili sme nové hračky a pomôcky pre pili sme nové hračky a pomôcky pre 
deti. Niektoré hracie prvky dostali deti. Niektoré hracie prvky dostali 
nový náter, čím sa zlepšil ich vzhľad nový náter, čím sa zlepšil ich vzhľad 
a predĺžila sa ich životnosť. Zabezpe-a predĺžila sa ich životnosť. Zabezpe-
čená bola aj pravidelná údržba areálu čená bola aj pravidelná údržba areálu 
školy počas tohto obdobia.školy počas tohto obdobia.

pokračovanie v budúcom číslepokračovanie v budúcom čísle
spracovala: Vanesa Čurikováspracovala: Vanesa Čuriková

Cez letné prázdniny nezaháľali ani školy a škôlky

V Materskej škole Mládežnícka došlo k pokládke nového asfaltu pri vstupe do MŠ a k realizácii dopravného ihriska.

Na školskom dvore sme nainštalovali tri nové húpadlá, jedno 
dvoj- a jedno štvorsedačkové.



inzerciainzercia1010



spoločnosť / spravodajstvospoločnosť / spravodajstvo 1111

Dňa 26. augusta 2024 sa na Bratislav- Dňa 26. augusta 2024 sa na Bratislav- 
skom hrade konal prestížny gala-skom hrade konal prestížny gala-
večer, počas ktorého boli vyhláse-večer, počas ktorého boli vyhláse-
né výsledky ankety o najlepšieho né výsledky ankety o najlepšieho 
hokejistu a hokejistku roka. Medzi hokejistu a hokejistku roka. Medzi 
ocenenými hviezdami, ako sú Juraj ocenenými hviezdami, ako sú Juraj 
Slafkovský, ktorý zopakoval minu-Slafkovský, ktorý zopakoval minu-
loročné víťazstvo, či Martin Pospíšil  loročné víťazstvo, či Martin Pospíšil  
a Libor Hudáček, sa objavila aj mladá a Libor Hudáček, sa objavila aj mladá 
a talentovaná hokejistka, Púchov-a talentovaná hokejistka, Púchov-
čanka Lucia Halušková. Tá za svoje čanka Lucia Halušková. Tá za svoje 
skvelé výkony v uplynulej sezóne, skvelé výkony v uplynulej sezóne, 
ktorú odohrala za tím HK Budapešť, ktorú odohrala za tím HK Budapešť, 
kde nazbierala 51 bodov za 24 gólov kde nazbierala 51 bodov za 24 gólov 
a 27 asistencií, bola vyhlásená aj za a 27 asistencií, bola vyhlásená aj za 
najlepšiu útočníčku v nadnárod-najlepšiu útočníčku v nadnárod-
nej ženskej súťaži EWHL. Získaním nej ženskej súťaži EWHL. Získaním 
ocenenia Najlepšia hokejistka 2024 ocenenia Najlepšia hokejistka 2024 
zosadila z trónu minuloročnú víťazku zosadila z trónu minuloročnú víťazku 
Nelu Lopušanovú. Lucia po získaní Nelu Lopušanovú. Lucia po získaní 
ocenenia poskytla krátky rozhovor ocenenia poskytla krátky rozhovor 
pre Púchovské noviny.pre Púchovské noviny.

Lucia, gratulujeme k oceneniu Lucia, gratulujeme k oceneniu 
najlepšej hokejistky roka 2024 na najlepšej hokejistky roka 2024 na 
Slovensku! Aké to je získať také-Slovensku! Aké to je získať také-
to prestížne ocenenie a čo pre vás to prestížne ocenenie a čo pre vás 
znamená?znamená?

Toto ocenenie pre mňa znamená Toto ocenenie pre mňa znamená 
veľmi veľa a som vďačná všetkým veľmi veľa a som vďačná všetkým 
ľuďom, ktorí sa podieľali na tejto ľuďom, ktorí sa podieľali na tejto 
ceste hlavne teda mojim rodičom, ceste hlavne teda mojim rodičom, 
ktorí sú so mnou od začiatku kariéry ktorí sú so mnou od začiatku kariéry 

a plne ma podporujú. Teším sa na a plne ma podporujú. Teším sa na 
nové výzvy, ktoré mňa a tím čakajú v nové výzvy, ktoré mňa a tím čakajú v 
budúcnosti.budúcnosti.

Kto alebo čo vás viedlo k tomu, Kto alebo čo vás viedlo k tomu, 
aby ste sa začali venovať hokeju? aby ste sa začali venovať hokeju? 
Ako vyzerali vaše začiatky na ľade?Ako vyzerali vaše začiatky na ľade?

K hokeju ma priviedli svojim spôso-K hokeju ma priviedli svojim spôso-
bom obidvaja rodičia, môj otec hrával bom obidvaja rodičia, môj otec hrával 
keď bol mladý a potom mamina zača-keď bol mladý a potom mamina zača-
la pracovať chvíľku na zimnom štadió-la pracovať chvíľku na zimnom štadió-
ne a hneď môj brat začal s hokejom ne a hneď môj brat začal s hokejom 
a už potom aj ja som sa pridala a aj a už potom aj ja som sa pridala a aj 
mladší brat. Ťahali sme sa navzájom mladší brat. Ťahali sme sa navzájom 
3 tréningy denne pomaly s každou 3 tréningy denne pomaly s každou 
kategóriou, kde nám jedlo nosili rodi-kategóriou, kde nám jedlo nosili rodi-
čia, keďže sme tam strávili každý deň čia, keďže sme tam strávili každý deň 
až do večera.až do večera.

Pochádzate z Púchova, menšie-Pochádzate z Púchova, menšie-
ho mesta. Ako vás formovalo vaše ho mesta. Ako vás formovalo vaše 
rodné mesto a akú rolu zohralo vo rodné mesto a akú rolu zohralo vo 
vašej hokejovej kariére?vašej hokejovej kariére?

Púchovu som veľmi vďačná, ako ma Púchovu som veľmi vďačná, ako ma 
prijal, hlavne teda hokejový klub, kde prijal, hlavne teda hokejový klub, kde 
nás bolo dievčat veľmi málo. Starali nás bolo dievčat veľmi málo. Starali 
sa o mňa s rešpektom a neodsudzo-sa o mňa s rešpektom a neodsudzo-
vali dievčatá v hokeji. Každý jeden vali dievčatá v hokeji. Každý jeden 
tréner, ktorý ma trénoval, zohral veľkú tréner, ktorý ma trénoval, zohral veľkú 
úlohu v mojej kariére a ďakujem im za úlohu v mojej kariére a ďakujem im za 
to, že ma nikdy neposadili na koniec to, že ma nikdy neposadili na koniec 
striedačky za to, že žena hrá hokej. striedačky za to, že žena hrá hokej. 
Samozrejme, že si pamätám na situá-Samozrejme, že si pamätám na situá-
cie, keď tréner vedel kričať ,,Žena patrí cie, keď tréner vedel kričať ,,Žena patrí 
do kuchyne a nie na hokej,, ale pres-do kuchyne a nie na hokej,, ale pres-
ne takéto situácie ma povzbudili a sú ne takéto situácie ma povzbudili a sú 
veľmi milou spomienkou. veľmi milou spomienkou. 

Mali ste počas svojej kariéry neja-Mali ste počas svojej kariéry neja-
ké vzory alebo hokejistov, ktorí vás ké vzory alebo hokejistov, ktorí vás 
inšpirovali a motivovali? Kto to bol inšpirovali a motivovali? Kto to bol 
a prečo?a prečo?

Vyslovene čistý vzor som nema-Vyslovene čistý vzor som nema-
la, ale vedela som si pozrieť svetlé la, ale vedela som si pozrieť svetlé 
momenty Connora McDavida alebo momenty Connora McDavida alebo 
aj iných hráčov.aj iných hráčov.

Aké boli vaše najťažšie momenty Aké boli vaše najťažšie momenty 
v kariére a ako ste sa s nimi vyrov-v kariére a ako ste sa s nimi vyrov-
nali? Máte nejakú radu pre mladé nali? Máte nejakú radu pre mladé 
hokejistky, ktoré sa snažia presa-hokejistky, ktoré sa snažia presa-
diť?diť?

Najťažšie momenty sú asi vždy, keď Najťažšie momenty sú asi vždy, keď 
sa prehráva, nedarí sa, keď strácam sa prehráva, nedarí sa, keď strácam 
motiváciu, ale potom si spomeniem motiváciu, ale potom si spomeniem 
na tie všetky roky, čo sa tomu venu-na tie všetky roky, čo sa tomu venu-
jem a vždy to pozitívne prebije to jem a vždy to pozitívne prebije to 
negatívne. Určite boli obdobia, keď negatívne. Určite boli obdobia, keď 
som chcela skončiť, keďže žensky som chcela skončiť, keďže žensky 
hokej nie je taký populárny. Zatiaľ si hokej nie je taký populárny. Zatiaľ si 

žena nedokáže zarobiť také peniaze žena nedokáže zarobiť také peniaze 
ako hokejista iba preto, že hrá hokej ako hokejista iba preto, že hrá hokej 
a robí to, čo ju baví. Mladým hoke-a robí to, čo ju baví. Mladým hoke-
jistkám odkazujem, že ak ich to baví jistkám odkazujem, že ak ich to baví 
a napĺňa, aby sa nikdy nevzdáva-a napĺňa, aby sa nikdy nevzdáva-
li a nepočúvali predsudky, že žena li a nepočúvali predsudky, že žena 
nepatrí na ľad.nepatrí na ľad.

Hokej je fyzicky aj psychicky Hokej je fyzicky aj psychicky 
náročný šport. Ako sa pripravujete náročný šport. Ako sa pripravujete 
na zápasy a aké sú vaše tréningové na zápasy a aké sú vaše tréningové 
metódy na udržanie kondície?metódy na udržanie kondície?

Čo sa týka prípravy, tak ako každé Čo sa týka prípravy, tak ako každé 
leto máme letnú prípravu, kde nabe-leto máme letnú prípravu, kde nabe-

riem svalovú hmotnosť a čerpám  riem svalovú hmotnosť a čerpám  
z toho celú sezónu. V sezóne ako z toho celú sezónu. V sezóne ako 
takej sa už iba udržiavam a pracujem takej sa už iba udržiavam a pracujem 
na detailoch, čo sa týka systému hry. na detailoch, čo sa týka systému hry. 
Tam už sa ťažko doháňa kondícia, keď Tam už sa ťažko doháňa kondícia, keď 
začne sezóna. začne sezóna. 

Ako vnímate aktuálnu situáciu Ako vnímate aktuálnu situáciu 
ženského hokeja na Slovensku? ženského hokeja na Slovensku? 
Čo by sa podľa vás mohlo zlepšiť, Čo by sa podľa vás mohlo zlepšiť, 
aby sa tento šport viac podporoval  aby sa tento šport viac podporoval  
a rozvíjal?a rozvíjal?

Ja by som bola veľmi šťastná, keby Ja by som bola veľmi šťastná, keby 
sa ženský hokej posunul o úroveň sa ženský hokej posunul o úroveň 
vyššie, aby čoraz viac dievčat hralo vyššie, aby čoraz viac dievčat hralo 
hokej a boli sme viditeľné pre všet-hokej a boli sme viditeľné pre všet-
kých ľudí. Veľakrát sa mi stane, keď kých ľudí. Veľakrát sa mi stane, keď 
sa ma opýta náhodný človek, akému sa ma opýta náhodný človek, akému 
športu sa venujem, odpoviem ľadový športu sa venujem, odpoviem ľadový 
hokej a nevedia ani, že existuje ženský hokej a nevedia ani, že existuje ženský 
hokej na Slovensku, ale to im neza- hokej na Slovensku, ale to im neza- 
zlievam.zlievam.

Máte nejaké konkrétne ciele Máte nejaké konkrétne ciele 

alebo sny, ktoré by ste si chceli ešte alebo sny, ktoré by ste si chceli ešte 
splniť vo svojej hokejovej kariére?splniť vo svojej hokejovej kariére?

Ciele a sny vždy sú. Teraz najbližšie Ciele a sny vždy sú. Teraz najbližšie 
nás čaká domáca predkvalifikácia nás čaká domáca predkvalifikácia 
a potom, ak sa podarí, tak samotná a potom, ak sa podarí, tak samotná 
kvalifikácia na olympijské hry. Olym-kvalifikácia na olympijské hry. Olym-
piáda je sen každého športovca, tak piáda je sen každého športovca, tak 
verím, že sa nám to podarí, aj keď to verím, že sa nám to podarí, aj keď to 
nebude jednoduché. Môj sen je si nebude jednoduché. Môj sen je si 
zahrať, PWHL čo je ako taká ženská zahrať, PWHL čo je ako taká ženská 
NHL. Uvidíme, ako sa vydarí táto sezó-NHL. Uvidíme, ako sa vydarí táto sezó-
na a možno motyka vystrelí a zahrám na a možno motyka vystrelí a zahrám 
si.si.

Ako trávite svoj voľný čas mimo Ako trávite svoj voľný čas mimo 
hokeja? Máte nejaké koníčky alebo hokeja? Máte nejaké koníčky alebo 
záľuby, ktoré vám pomáhajú rela-záľuby, ktoré vám pomáhajú rela-
xovať a načerpať energiu?xovať a načerpať energiu?

Svoj voľný čas trávim s najbližšími, Svoj voľný čas trávim s najbližšími, 
zahrám si tenis a veľa času trávim zahrám si tenis a veľa času trávim 
vonku. Televíziu ani nepozerám. vonku. Televíziu ani nepozerám. 
Hokejbalu sa venujem tiež, keď mám Hokejbalu sa venujem tiež, keď mám 
čas, chodím reprezentovať Slovensko čas, chodím reprezentovať Slovensko 
aj na takejto úrovni.aj na takejto úrovni.

Aké sú vaše plány do budúcnosti, Aké sú vaše plány do budúcnosti, 
pokiaľ ide o vašu kariéru?pokiaľ ide o vašu kariéru?

Plány sú pre túto sezónu veľmi veľké, Plány sú pre túto sezónu veľmi veľké, 
nakoľko nás čaká spomínaná pred-nakoľko nás čaká spomínaná pred-
kvalifikacia, po nej samostatná kvali-kvalifikacia, po nej samostatná kvali-
fikácia a potom Majstrovstvá sveta  fikácia a potom Majstrovstvá sveta  
v Číne. Verím, že sa nám podarí v Číne. Verím, že sa nám podarí 
úspech a pomalými krokmi si splníme úspech a pomalými krokmi si splníme 
sny.sny.  

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Púchov a okolie na slovíčko

Aj tento rok, v piatok 6. septem-Aj tento rok, v piatok 6. septem-
bra, sa uskutočnilo obľúbené pose-bra, sa uskutočnilo obľúbené pose-
denie pri guláši, ktoré už niekoľko denie pri guláši, ktoré už niekoľko 
rokov po sebe organizuje Sloven-rokov po sebe organizuje Sloven-
ský zväz zdravotne postihnutých ský zväz zdravotne postihnutých 
(SZZP) Púchov. V areáli futbalového (SZZP) Púchov. V areáli futbalového 
ihriska v Dohňanoch bola atmosfé-ihriska v Dohňanoch bola atmosfé-
ra skutočne veselá, nechýbala ani ra skutočne veselá, nechýbala ani 
živá hudba, bohaté občerstvenie  živá hudba, bohaté občerstvenie  
a, samozrejme, vynikajúci guláš, a, samozrejme, vynikajúci guláš, 
ktorý sa varil v dvoch 50 litrových ktorý sa varil v dvoch 50 litrových 
kotloch. S prázdnym bruchom kotloch. S prázdnym bruchom 
rozhodne nikto neodišiel!rozhodne nikto neodišiel!

Účasť bola naozaj bohatá, približne Účasť bola naozaj bohatá, približne 
150 ľudí sa prišlo zabaviť, porozprá-150 ľudí sa prišlo zabaviť, porozprá-
vať i zatancovať si. Na túto udalosť vať i zatancovať si. Na túto udalosť 
zavítali nielen Púchovčania, ale aj zavítali nielen Púchovčania, ale aj 

ľudia z blízkeho i širšieho okolia. ľudia z blízkeho i širšieho okolia. 
Pozdraviť prítomných prišiel Vice-Pozdraviť prítomných prišiel Vice-
primátor mesta Púchov Peter Bílik  primátor mesta Púchov Peter Bílik  
a starosta obce Dohňany Milan a starosta obce Dohňany Milan 
Panáček.Panáček.

„Mám radosť z toho, že sa aj starší „Mám radosť z toho, že sa aj starší 
ľudia dokážu zabaviť a teší ma pri ľudia dokážu zabaviť a teší ma pri 
srdci, keď môžem pre týchto ľudí srdci, keď môžem pre týchto ľudí 
niečo pripraviť,“ povedala predsed-niečo pripraviť,“ povedala predsed-
níčka ZO SZZP Púchov Vlasta Kozá-níčka ZO SZZP Púchov Vlasta Kozá-
ková s tým, že do konca roka čaká ková s tým, že do konca roka čaká 
na členov ešte veľa rôznych aktivít na členov ešte veľa rôznych aktivít 
a výletov. Poďakovala sa aj mestu a výletov. Poďakovala sa aj mestu 
Púchov a pani primátorke Katarí-Púchov a pani primátorke Katarí-
ne Henekovej za sponzorský dar  ne Henekovej za sponzorský dar  
z Mäsokombinátu Púchov.z Mäsokombinátu Púchov.

Tradičné posedenie pri guláši plné hudby a zábavy
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
FIT S ÚSMEVOM
Utorok  17.9.,  24.9.    tanečná sála     16.00 h
Druh cvičenia: Body forming. Body Forming je špecifický druh aeróbneho cviče-
nia, ktorý pozitívne ovplyvňuje srdcovo-cievny systém, oporno-pohybový aparát 
organizmu a je ideálny na tvarovanie ako aj na formovanie postavy. Cvičenie je 
zamerané nielen na chudnutie a získanie kondície, ale i na dôkladné precvičenie 
tela, spevnenie svalstva a tvarovanie problematických častí tela (chrbtica, brušné 
a sedacie svalstvo, paže, nohy...). 1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
7. ROČNÍK PÚCHOVSKÉ ARTFORMÁCIE
Výstava potrvá do 3.10.2024.
Vernisáž výstavy. Kolektívna výstava umelcov: Vstup voľný. 
JOGA
Utorok  10.9.,  17.9.,  24.9.      tanečná sála     17.30 h
Streda   11.9., 18.9., 25.9.        tanečná sála       9.30 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk
VIDEO OLDIES PÁRTY 
Piatok 13.9.         veľká sála   20.00-03.00 h
DJ Ján HALIENA Vám namixuje len tie najlepšie hity overené časom. Alko, nealko 
a niečo „pod zub“ u nás v bufete. Vstupné 10 €. Vstup od 30 + Predpredaj vstu-
peniek v pokladni kina, v kancelárii, v Púchovskom informačnom centre a www.
kultura.puchov.sk
FIDLIBUBLIHOP S TINKOU BUBLINKOU PRE DETI (3 -5 rokov) a RODIČOV
Pondelok  16.9.     veľká sála   10.00 h
WORKSHOP na princípoch muzikofiletiky. Vstupné 6 € /rodič, dieťa spolu/VSTU-
Penku si zakúpite: v pokladni kina, v kancelárii, Púchov skom informačnom centre 
a www.kultura.puchov.sk KAPACITA OBMEDZENÁ!
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok  16.9.,  23.9.,  30.9.      tanečná sála        18.30 h
Streda       18.9.,  25.9.,                tanečná sála    18.30 h 
 1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk  
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok    17.9.        učebňa č.1     16.00 h
Utorok    24.9.        učebňa č.1     16.00 h
2x v mesiaci po 4 hodiny. Do kurzu je nutné sa prihlásiť do emailom: kultura@
puchovskakultura.sk, alebo 0908 718 662.  Kurzový poplatok  35 €, požičanie šija-
ceho stroja je v cene poplatku.
ČAJ PRE SENIOROV                                                                                                         
Streda 18.9.     veľká sála   15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primátor-
ky mesta. Úvod spestria deti z MŠ Mládežnícka v Púchove. Do tanca a na počúva-
nie hrá hudobná skupina Modifik. Vstupné: 4 €. Predpredaj vstupeniek od 2.9. 
od 9.00 h. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné 
centrum, www.kultura.puchov.sk
SOBÁŠNY LIST
Štvrtok 19.9.      veľká sála  19.00 h
Uletená komédia o hľadaní lásky v manželstve. Vstupné 23 € Predaj vstupe-
niek:pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, www.kultura.
puchov.sk
SETKÁNÍ -  STRETNUTIE S FOLKLÓROM
Piatok 20.9.     veľká sála 17.30 h 
Pozývame Vás na vystúpenie detského folklórneho súboru  Hradišťánek, z Uher-
ského  Hradišťa a folklórneho súboru Váh za doprovodu ľudovej hudby Váh. Vstup 
voľný. Info aj na osobitnom plagáte.
ODEJ SA DO KRÁSY II.
Piatok 20.9.     vestibul 19.00 h
Módna show – Katarína Drábiková, Katarína Ďuricová. Účinkujúci Annabella Kate-
rincinová, DJ Terezka Držíková. Info aj na osobitnom plagáte.
XXV. PÚCHOVSKÝ JARMOK                                     
Sobota 21.9   pešia zóna -  Moyzesova ul., Námestie slobody a Dvory od 10.00 h
MESTO PÚCHOV a Púchovská kultúra s.r.o. srdečne Vás všetkých pozýva na  
25. ročník Púchovského jarmoku. Info aj na osobitnom plagát. 
FYZICI
Nedeľa  22.9.  veľká sála 18.00 h 
Divadelný súbor MAKYTA O.Z. a Púchovská kultúra s.r.o. Vás srdečne pozývajú na 
reprízu divadelného predstavenia FYZICI. Réžia Kamil Žižka. Scéna Roman Muška. 
Učinkujú: Juraj Luhový, Richard Gajdošík, Michal Václav, Katarína Bizoňová, Jarmi-
la Botošová, Miriam Gajdošíková, Martina Drábiková, Petra Pobežalová, Pavlína 
Vášová, Jozef Drábik, Peter Bednár, Peter Pantúček. Predstavenie vzniklo za pod-
pory FPU. Vstupné 5 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské 
informačné centrum, www.kultura.puchov.sk
KURZ SPOLOČENSKÉHO TANCA
Pondelok 23.9.     veľká sála    18.30 h 
10 lekcii po dve vyučovacie hodiny. Prihlášky, info: www.kultura.puchov.sk v sek-
cii kurzy.
ZÁPIS DETÍ DO PRÍPRAVKY DETSKÝCH FOLKLÓRNYCH SÚBOROV
Utorok 24.9.     Nám.slobody 1401 - vchod od Country salónu 16.00-17.30 h 

Na zápis môžu rodičia s deťmi prichádzať priebežne v čase, ako je uvedený. Je po-
trebné vypísať: Prihlášku do kurzu s údajmi otca, matky i dieťaťa, vypísať Súhlas 
so spracovaním osobných údajov - obe tlačivá je možné vyzdvihnúť v Divadle a 
priniesť na zápis už vypísané. Činnosť novoprijatých detí začne až od 21.10.2024. 

KINO 
POKIAĽ JA ŽIJEM 
Štvrtok 12.9. 17:30 h
ITAFILM - ⑮ - 83 min., - dokument – OV – SR – ČR – PL. ( N, V ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
NEPRIVOLÁVAJ NIČ ZLÉ
Štvrtok 12.9. 19:30 h 
CINEMART - ⑮ - 110 min., - thriller – titulky – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
INFLUNCERKY 
Piatok 13.9. 17:30 h 
BONTONFILM - ⑮ - 90 min. – dráma – erotický – SD – PL. Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
OZI: HLAS PRALESA 
Nedeľa 15.9. 15:30  Nedeľa 22.9.  15:30 h 
CONTINENTALFILM – U – 88 min., - animovaný – rodinný – SD – USA – India. 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
KONČÍ SA TO NAMI 
Nedeľa 15.9. 17:30 h  
ITAFILM – 130 min. - ⑫ - romantický – dráma – titulky – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
TANCUJ MATYLDA – KINO ZA BABKU
Pondelok 16.9. 19:30 h 
BONTONFILM - ⑫ - 113 min., - dráma – komédia – OV – ČR – SR. ( N, S ). Vstupné 
4 €. 
UŽ ŤA NEMÁM RÁD 
Štvrtok 19.9. 17:30 h  Nedeľa 22.9. 17:30 h 
CINEMART - ⑫ - 109 min., - dráma – OV – ČR – SR. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
DUŠE PREKLIATYCH
Piatok 20.9. 19:30 h  Štvrtok 26.9. 20:00 h 
BONTONFILM - ⑮ - 98 min., - horor – thriller – mysteriózny – titulky – IR. Vstupné 
6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 

Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Výtvarné kurzy – maľovanie s deťmi akryl /Výtvarné kurzy Púchov/
sobota 21.9. 2024 09:00 – 16:00 hod.
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. Potrebné informá-
cie na FB stránke Výtvarné kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na 
FB Výtvarné kurzy Púchov.
Burza LP platní /David ZoSenca/ 
nedeľa 22.9. 2024 17:00 – 18:00 hod.
Výmena-predaj: Burza LPčiek / vinylov / gramoplatní, ale aj singlov, DJ-ských ma-
xisinglov, CDčiek, DVD. Príďte povymieňať LP platne s ostatnými zberateľmi a po-
kecať si o obľúbených platniach pri kávičke. Čitáreň Župný dom.
Výtvarné kurzy – olejomaľba pre začiatočníkov /Výtvarné kurzy Púchov/ 
sobota 21.9. 2024 od 09:00 – 16:00 hod.
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. Potrebné informá-
cie na FB stránke Výtvarné kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na 
FB Výtvarné kurzy Púchov

CVČ VČIELKA
Stretnutie mládeže
20. 9. 2024 o 17.00
Pridaj sa k Mládežníckemu parlamentu mesta Púchov, Klub mladých, Námestie 
slobody.
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TSK nás podporuje  
v zbieraní kultúrnych  

zážitkov

Nový školský rok  
a s ním nové 

školské dielne pre 
gumárov a ešte 

omnoho viac
V predchádzajúcom školskom roku sa V predchádzajúcom školskom roku sa 

nám podarilo otvoriť v priestoroch budovy nám podarilo otvoriť v priestoroch budovy 
C gumárske dielne pre potreby vzdelávania C gumárske dielne pre potreby vzdelávania 
aplikovanej chémie, ale aj moderné nové aplikovanej chémie, ale aj moderné nové 
priestory pre mechatroniku a robotizáciu. priestory pre mechatroniku a robotizáciu. 
Celý projekt bol realizovaný z finančných Celý projekt bol realizovaný z finančných 
prostriedkov IROP (Integrovaný operačný prostriedkov IROP (Integrovaný operačný 
program) vo výške takmer dvoch miliónov. program) vo výške takmer dvoch miliónov. 
Slávnostného otvorenia sa zúčastnil župan Slávnostného otvorenia sa zúčastnil župan 
Ing. Jaroslav Baška spolu so  zamestnancami Ing. Jaroslav Baška spolu so  zamestnancami 
Trenčianskeho samosprávneho kraja, primá-Trenčianskeho samosprávneho kraja, primá-
torka mesta Púchov Katarína Heneková, torka mesta Púchov Katarína Heneková, 
zhotoviteľ stavby SESTAV, ale aj zástupcovia zhotoviteľ stavby SESTAV, ale aj zástupcovia 
firmy Continental, s ktorou škola spolupracu-firmy Continental, s ktorou škola spolupracu-
je v systéme duálneho vzdelávania. Firma tak je v systéme duálneho vzdelávania. Firma tak 
pomohla dovybaviť dielne modernými učeb-pomohla dovybaviť dielne modernými učeb-
nými pomôckami. nými pomôckami. 

Študenti veľmi oceňujú nové moderné Študenti veľmi oceňujú nové moderné 
priestory, kde sa môžu kvalitne pripraviť aj tí, priestory, kde sa môžu kvalitne pripraviť aj tí, 
ktorí neštudujú duálne vo firmách. ktorí neštudujú duálne vo firmách. 

V rámci modernizácie sa ešte v nadchádza-V rámci modernizácie sa ešte v nadchádza-
júcich mesiacoch tešíme na bezbariérové júcich mesiacoch tešíme na bezbariérové 
renovácie v budove C a naše kuchárky sa renovácie v budove C a naše kuchárky sa 
rozhliadajú po nových stravníkoch aj z radov rozhliadajú po nových stravníkoch aj z radov 
širokej verejnosti, firiem, dôchodcov a všet-širokej verejnosti, firiem, dôchodcov a všet-
kých, ktorí majú záujem o chutné, zdravé  kých, ktorí majú záujem o chutné, zdravé  
a rozmanité jedlo. a rozmanité jedlo. 

Škola sa v novom školskom roku zapojí Škola sa v novom školskom roku zapojí 
do projektu Zelená škola, ktorého cieľom do projektu Zelená škola, ktorého cieľom 
je prispieť k prevencii a riešeniu problémov je prispieť k prevencii a riešeniu problémov 
životného prostredia a priniesť do škôl reálne životného prostredia a priniesť do škôl reálne 
zmeny vo fungovaní aj výučbe.zmeny vo fungovaní aj výučbe.

Leto bez divadla si na Kolonke ani nevieme predstaviť. Preto sme Leto bez divadla si na Kolonke ani nevieme predstaviť. Preto sme 
aj teraz vyrazili za kultúrou na Novú scénu do Bratislavy a s podpo-aj teraz vyrazili za kultúrou na Novú scénu do Bratislavy a s podpo-
rou TSK sme si tak mohli vychutnať neopakovateľnú atmosféru rou TSK sme si tak mohli vychutnať neopakovateľnú atmosféru 
muzikálu Mamma mia. muzikálu Mamma mia. 

Každoročne sa učitelia SJL snažia vymyslieť nejakú exkluzívnu Každoročne sa učitelia SJL snažia vymyslieť nejakú exkluzívnu 
kultúrnu akciu pre študentov. Vďaka finančným prostriedkom TSK kultúrnu akciu pre študentov. Vďaka finančným prostriedkom TSK 
na podporu kultúry sme už zavítali aj do iných divadiel na Sloven-na podporu kultúry sme už zavítali aj do iných divadiel na Sloven-
sku. Veríme, že aj v tomto školskom roku niečo vymyslíme a sprí-sku. Veríme, že aj v tomto školskom roku niečo vymyslíme a sprí-
jemníme študentom roky strávené na Kolonke. jemníme študentom roky strávené na Kolonke. 

Redakčná rada: študenti odboru OGP a MM, Mgr. Jana Ftáčnik Pastorková, 
odborný dozor: Mgr. Lucia Brídziková 
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Ani v lete nezaháľame – erasmácke inšpirácie  
zo Španielska

Minulý školský rok sa nám podarilo rozšíriť Minulý školský rok sa nám podarilo rozšíriť 
naše kontakty s Erasmus partnermi v naše kontakty s Erasmus partnermi v 
Španielsku a upevniť spoluprácu v širšej sieti Španielsku a upevniť spoluprácu v širšej sieti 
stredných odborných škôl v Astúrii. Okrem stredných odborných škôl v Astúrii. Okrem 
tradičnej výmeny študentiek a študentov tradičnej výmeny študentiek a študentov 
našej školy, ktorá prebehla na jar tohto roka, našej školy, ktorá prebehla na jar tohto roka, 
sme vyrazili do Gijónu s kolegami učiteľmi. sme vyrazili do Gijónu s kolegami učiteľmi. 
Cieľom našej návštevy bolo pozorovanie na Cieľom našej návštevy bolo pozorovanie na 
školách (tzv. job shadowing).školách (tzv. job shadowing).

Učitelia Eliška Vašíčková, Jaroslav Túček, Učitelia Eliška Vašíčková, Jaroslav Túček, 
Jana Ftáčnik Pastorková a pani riaditeľka Jana Ftáčnik Pastorková a pani riaditeľka 
Lenka Jancíková mali možnosť nahliadnuť do Lenka Jancíková mali možnosť nahliadnuť do 
vyučovania v piatich astúrskych stredných vyučovania v piatich astúrskych stredných 
odborných školách. Či už išlo o gigantickú odborných školách. Či už išlo o gigantickú 
školu CIFP Laboral, s neuveriteľne pôsobivou školu CIFP Laboral, s neuveriteľne pôsobivou 
architektúrou, alebo úzko zameranú odbornú architektúrou, alebo úzko zameranú odbornú 
školu na námorníctvo, o inšpiráciu nebola školu na námorníctvo, o inšpiráciu nebola 
núdza. Pri pozorovaniach sme sa zamerali núdza. Pri pozorovaniach sme sa zamerali 
na informatiku, robotiku, elektroniku a na informatiku, robotiku, elektroniku a 
mechatroniku, ale aj vyučovanie cudzích mechatroniku, ale aj vyučovanie cudzích 
jazykov. Získali sme cenné kontakty pre jazykov. Získali sme cenné kontakty pre 
budúcu spoluprácu. Okrem podnetov priamo budúcu spoluprácu. Okrem podnetov priamo 
zo škôl a nových odborných poznatkov bolo zo škôl a nových odborných poznatkov bolo 
zaujímavé spoznať rôzne odtiene španielskej zaujímavé spoznať rôzne odtiene španielskej 
kultúry.kultúry.

Španielski kolegovia nám návštevu Španielski kolegovia nám návštevu 
opätovali v lete. Na pôde našej školy sme opätovali v lete. Na pôde našej školy sme 
privítali piatich učiteľov z CIFP Avilés. privítali piatich učiteľov z CIFP Avilés. 
Musíme priznať, že nám trošku závideli naše Musíme priznať, že nám trošku závideli naše 
nové dielne a obdivovali aj vybavenie v nich. nové dielne a obdivovali aj vybavenie v nich. 
Vďaka vynikajúcej spolupráci s Fakultou Vďaka vynikajúcej spolupráci s Fakultou 
priemyselných technológií sme ich previedli priemyselných technológií sme ich previedli 
aj priestormi univerzity a predstavili im aj priestormi univerzity a predstavili im 
projekt Edutech. Veríme, že aj vďaka takýmto projekt Edutech. Veríme, že aj vďaka takýmto 
projektom budeme naďalej vedieť zvyšovať projektom budeme naďalej vedieť zvyšovať 
úroveň vzdelávania a poznávania na našej úroveň vzdelávania a poznávania na našej 
škole.škole.
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MŠK Púchov zvládol rolu favorita v Slovnaft Cupe

Lednické Rovne: 6. ročník boxérskeho turnaja   

V piatok 23. augusta 2024 sa v letnom amfiteátri v Lednických Rovniach V piatok 23. augusta 2024 sa v letnom amfiteátri v Lednických Rovniach 
uskutočnil už 6. ročník tradičného boxerského turnaja, ktorý prilákal športo-uskutočnil už 6. ročník tradičného boxerského turnaja, ktorý prilákal športo-
vých nadšencov a fanúšikov boxu z celého Slovenska. Organizátorom podu-vých nadšencov a fanúšikov boxu z celého Slovenska. Organizátorom podu-
jatia bol miestny Box Klub Lednické Rovne, ktorý opäť pripravil atraktívny jatia bol miestny Box Klub Lednické Rovne, ktorý opäť pripravil atraktívny 
program plný dynamických súbojov.program plný dynamických súbojov.

Turnaj sa skladal z ôsmich predzápasov a dvanástich zápasov hlavného Turnaj sa skladal z ôsmich predzápasov a dvanástich zápasov hlavného 
programu. V rámci programu si diváci mohli vychutnať aj jeden zápas podľa programu. V rámci programu si diváci mohli vychutnať aj jeden zápas podľa 
pravidiel K1. Celkovo sa podujatia zúčastnili boxeri z jedného českého a pravidiel K1. Celkovo sa podujatia zúčastnili boxeri z jedného českého a 
desiatich slovenských klubov, čo prispelo k vysokej úrovni a rôznorodosti desiatich slovenských klubov, čo prispelo k vysokej úrovni a rôznorodosti 
turnaja.turnaja.

Na turnaji nechýbali ani významní hostia. Medzi nimi bol Ján Zachara, Na turnaji nechýbali ani významní hostia. Medzi nimi bol Ján Zachara, 

olympijský víťaz v boxe z Helsínk z roku 1952 a niekoľkonásobný Majster olympijský víťaz v boxe z Helsínk z roku 1952 a niekoľkonásobný Majster 
Československa z rokov 1951, 1954, 1955 a 1956. Jeho prítomnosť dodala Československa z rokov 1951, 1954, 1955 a 1956. Jeho prítomnosť dodala 
podujatiu zvláštnu atmosféru a pripomenula zlaté časy slovenského boxu.podujatiu zvláštnu atmosféru a pripomenula zlaté časy slovenského boxu.

Oficiálnu časť turnaja otvoril starosta obce Lednické Rovne, Mgr. Marian Oficiálnu časť turnaja otvoril starosta obce Lednické Rovne, Mgr. Marian 
Horečný. Medzi pozvanými hosťami bola aj primátorka mesta Púchov a Horečný. Medzi pozvanými hosťami bola aj primátorka mesta Púchov a 

poslankyňa Trenčianskeho samosprávneho kraja, Katarína Heneková.poslankyňa Trenčianskeho samosprávneho kraja, Katarína Heneková.
Domáci Box Klub Lednické Rovne reprezentovali štyria boxeri. Alexan-Domáci Box Klub Lednické Rovne reprezentovali štyria boxeri. Alexan-

der Baláž dosiahol remízu v náročnom zápase. Lukáš Košík a Tomáš Kupčík der Baláž dosiahol remízu v náročnom zápase. Lukáš Košík a Tomáš Kupčík 
zvíťazili jednoznačne na body, čím ukázali svoju dominanciu v ringu. Najväč-zvíťazili jednoznačne na body, čím ukázali svoju dominanciu v ringu. Najväč-
ší úspech dosiahol Eduard Bohunský, ktorý svojho súpera trikrát poslal do ší úspech dosiahol Eduard Bohunský, ktorý svojho súpera trikrát poslal do 
počítania a zvíťazil predčasne už v druhom kole.počítania a zvíťazil predčasne už v druhom kole.

Organizátori ďakujú všetkým zúčastneným boxerom, trénerom a fanúši-Organizátori ďakujú všetkým zúčastneným boxerom, trénerom a fanúši-
kom za skvelú atmosféru a podporu. Do budúcnosti prajeme všetkým špor-kom za skvelú atmosféru a podporu. Do budúcnosti prajeme všetkým špor-
tovcom veľa úspechov a tešíme sa na ďalšie ročníky tohto výnimočného tovcom veľa úspechov a tešíme sa na ďalšie ročníky tohto výnimočného 
podujatia.podujatia.

autor: Vratko Guzma autor: Vratko Guzma 
foto: vratkographyfoto: vratkography

Na ihrisku v Lednických Rovniach sa dňa 27.08.2024 odohral futbalový Na ihrisku v Lednických Rovniach sa dňa 27.08.2024 odohral futbalový 
súboj druhého kola Slovnaft Cupu 2024/2025 medzi domácim tímom ŠK LR súboj druhého kola Slovnaft Cupu 2024/2025 medzi domácim tímom ŠK LR 
Crystal a favorizovaným MŠK Púchov. Hostia naplnili očakávania a po domi-Crystal a favorizovaným MŠK Púchov. Hostia naplnili očakávania a po domi-
nantnom výkone si vybojovali postup do tretieho kola pohára, keď domá-nantnom výkone si vybojovali postup do tretieho kola pohára, keď domá-
cich zdolali jednoznačne 4:1.cich zdolali jednoznačne 4:1.

Zápas začal vo vysokom tempe a už v prvej minúte Tobias Čongrády doká-Zápas začal vo vysokom tempe a už v prvej minúte Tobias Čongrády doká-
zal zužitkovať rýchlu akciu hostí. Skvelý pressing Púchova prinútil obranu zal zužitkovať rýchlu akciu hostí. Skvelý pressing Púchova prinútil obranu 
Crystal k chybe, ktorú Čongrády nekompromisne potrestal strelou k žrdi. Crystal k chybe, ktorú Čongrády nekompromisne potrestal strelou k žrdi. 
Domáci sa ešte nestihli spamätať a už o trinásť minút neskôr sa opäť presadil Domáci sa ešte nestihli spamätať a už o trinásť minút neskôr sa opäť presadil 
ten istý hráč. Tentokrát Čongrády skóroval po presnom centri z pravého kríd-ten istý hráč. Tentokrát Čongrády skóroval po presnom centri z pravého kríd-
la, čím dostal Púchov do pohodlného vedenia 2:0 už v 14. minúte.la, čím dostal Púchov do pohodlného vedenia 2:0 už v 14. minúte.

Do druhého polčasu vstúpili hostia rovnako aktívne ako do toho prvého.  Do druhého polčasu vstúpili hostia rovnako aktívne ako do toho prvého.  
V 50. minúte sa presadil Daniel Pilný, keď zblízka zvýšil na 3:0. O deväť minút V 50. minúte sa presadil Daniel Pilný, keď zblízka zvýšil na 3:0. O deväť minút 
neskôr sa k slovu dostal Dávid Ovšonka, ktorý po peknej kombinácii upravil neskôr sa k slovu dostal Dávid Ovšonka, ktorý po peknej kombinácii upravil 
skóre na 4:0.skóre na 4:0.

Domáci ŠK LR Crystal sa napriek vysokému nepriaznivému stavu nevzdá-Domáci ŠK LR Crystal sa napriek vysokému nepriaznivému stavu nevzdá-
val. V 82. minúte sa podarilo Lubošovi Mitášovi vsietiť čestný gól, keď využil val. V 82. minúte sa podarilo Lubošovi Mitášovi vsietiť čestný gól, keď využil 
chybu v obrane hostí a zakončil strelou do prázdnej bránky. Tento zásah však chybu v obrane hostí a zakončil strelou do prázdnej bránky. Tento zásah však 
už len korigoval výsledok, ktorý bol pre domácich príliš krutý.už len korigoval výsledok, ktorý bol pre domácich príliš krutý.

MŠK Púchov si tak po hladkom víťazstve zabezpečil postup do tretieho kola MŠK Púchov si tak po hladkom víťazstve zabezpečil postup do tretieho kola 
Slovnaft Cupu, kde sa stretne 25. septembra s TJ Spartak Kvášov. Púchovča-Slovnaft Cupu, kde sa stretne 25. septembra s TJ Spartak Kvášov. Púchovča-
nia ukázali, že sú vo výbornej forme a budú chcieť pokračovať v úspešnom nia ukázali, že sú vo výbornej forme a budú chcieť pokračovať v úspešnom 
ťažení aj v ďalších fázach súťaže. ťažení aj v ďalších fázach súťaže. 

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
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V považskom derby sa zrodila remíza
V piatkovej dohrávke 3. kola MONACObet ligy (II. liga) sa na štadióne MŠK V piatkovej dohrávke 3. kola MONACObet ligy (II. liga) sa na štadióne MŠK 

Púchov odohralo napínavé považské derby medzi domácim MŠK Púchov  Púchov odohralo napínavé považské derby medzi domácim MŠK Púchov  
a MŠK Považská Bystrica. Pred 1125 divákmi sa zápas skončil remízou 1:1, keď a MŠK Považská Bystrica. Pred 1125 divákmi sa zápas skončil remízou 1:1, keď 
obe mužstvá strelili svoje góly už v prvom polčase.obe mužstvá strelili svoje góly už v prvom polčase.

Hostia z Považskej Bystrice začali zápas aktívne a už v 10. minúte sa ujali Hostia z Považskej Bystrice začali zápas aktívne a už v 10. minúte sa ujali 
vedenia. Po peknej kombinácii si Ľuboš Praženka vymenil loptu s Cisárom  vedenia. Po peknej kombinácii si Ľuboš Praženka vymenil loptu s Cisárom  
a zblízka prekonal domáceho brankára Vavrúša. Praženka, ktorý sa len nedáv-a zblízka prekonal domáceho brankára Vavrúša. Praženka, ktorý sa len nedáv-
no vrátil z hosťovania v Trenčíne, ukázal svoj strelecký inštinkt a dal hosťom no vrátil z hosťovania v Trenčíne, ukázal svoj strelecký inštinkt a dal hosťom 
rýchly náskok.rýchly náskok.
Domáci Púchovčania však na seba nenechali dlho čakať a už o jedenásť Domáci Púchovčania však na seba nenechali dlho čakať a už o jedenásť 

minút vyrovnali. V 21. minúte sa po presnom dlhom pase Martineka presa-minút vyrovnali. V 21. minúte sa po presnom dlhom pase Martineka presa-
dil Čongrády, ktorý elegantne prekonal vybiehajúceho brankára Hodála. Do dil Čongrády, ktorý elegantne prekonal vybiehajúceho brankára Hodála. Do 

polčasu mali oba tímy ešte niekoľko šancí, ale najbližšie ku gólu bol v 24. polčasu mali oba tímy ešte niekoľko šancí, ale najbližšie ku gólu bol v 24. 
minúte Sloboda, ktorého tvrdá strela trafila Pobořila priamo do tváre.minúte Sloboda, ktorého tvrdá strela trafila Pobořila priamo do tváre.
V druhom polčase mali hostia niekoľko sľubných šancí na strhnutie víťaz-V druhom polčase mali hostia niekoľko sľubných šancí na strhnutie víťaz-

stva na svoju stranu. V 48. minúte sa po krásnom centri Čurika dostal do stva na svoju stranu. V 48. minúte sa po krásnom centri Čurika dostal do 
hlavičkového zakončenia Sloboda, no jeho pokus sa odrazil od žrde. O chvíľu hlavičkového zakončenia Sloboda, no jeho pokus sa odrazil od žrde. O chvíľu 
neskôr zmarila domáca obrana šancu Tancíka, ktorý si nabehol na dlhý pas. neskôr zmarila domáca obrana šancu Tancíka, ktorý si nabehol na dlhý pas. 

Na druhej strane pohrozil Púchov, keď v 70. minúte Brandisovu strelu z 20 Na druhej strane pohrozil Púchov, keď v 70. minúte Brandisovu strelu z 20 
metrov vyrazil Hodál na brvno.metrov vyrazil Hodál na brvno.
Záver zápasu priniesol niekoľko kontroverzných momentov. V 85. minúte Záver zápasu priniesol niekoľko kontroverzných momentov. V 85. minúte 

Moško trafil vo výskoku hosťujúceho Pagáča, čo viedlo k sérii žltých kariet Moško trafil vo výskoku hosťujúceho Pagáča, čo viedlo k sérii žltých kariet 
pre oba tímy. V samom závere mal ešte šancu Jakubík, ktorý sa dostal cez pre oba tímy. V samom závere mal ešte šancu Jakubík, ktorý sa dostal cez 
domáceho Tandaru, ale rozhodca po faule vytiahol len žltú kartu, čím rozprú-domáceho Tandaru, ale rozhodca po faule vytiahol len žltú kartu, čím rozprú-
dil vášne na trávniku.dil vášne na trávniku.
Napriek snahe oboch tímov o víťazný gól sa zápas skončil spravodlivou remí-Napriek snahe oboch tímov o víťazný gól sa zápas skončil spravodlivou remí-

zou 1:1. Púchov tak zostáva na 10. mieste ligovej tabuľky, zatiaľ čo Považská zou 1:1. Púchov tak zostáva na 10. mieste ligovej tabuľky, zatiaľ čo Považská 
Bystrica si upevnila štvrtú priečku.Bystrica si upevnila štvrtú priečku.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Karatistom začína sezóna
Sezóna karatistom z CVČ ZŠ Gorazdova začína sústredeniami výberov SR Sezóna karatistom z CVČ ZŠ Gorazdova začína sústredeniami výberov SR 

a náborom nováčikov. Tak ako každý rok sa počas letných prázdnin sa aj a náborom nováčikov. Tak ako každý rok sa počas letných prázdnin sa aj 
púchovskí karatisti zamerali na kondičnú prípravu a nácvik nových tech-púchovskí karatisti zamerali na kondičnú prípravu a nácvik nových tech-
ník aby v novej sezóne pokročili k vyššej kategórii. Na konci školského roku ník aby v novej sezóne pokročili k vyššej kategórii. Na konci školského roku 
absolvovali páskovanie a na sústredení s okinavskými majstrami v Žiline absolvovali páskovanie a na sústredení s okinavskými majstrami v Žiline 
najlepší, ako každoročne, absolvovali skúšky na čierne pásy. Fedorová sa stala najlepší, ako každoročne, absolvovali skúšky na čierne pásy. Fedorová sa stala 
držiteľkou 2. danu v Gojuryu karate. Sezóna pretekárov, ktorá začína Sloven-držiteľkou 2. danu v Gojuryu karate. Sezóna pretekárov, ktorá začína Sloven-
ským pohárom v Prievidzi a pre reprezentantov Slovenska (Matej Jancík)  ským pohárom v Prievidzi a pre reprezentantov Slovenska (Matej Jancík)  
a vybraných pretekárov talentovanej mládeže (Nina Zjavková) Majstrovstva-a vybraných pretekárov talentovanej mládeže (Nina Zjavková) Majstrovstva-
mi Európy vo Varšave bude náročná a radi by sme aby v ďalšej nominácii SR mi Európy vo Varšave bude náročná a radi by sme aby v ďalšej nominácii SR 

boli aj ďalší pretekári z Púchova.boli aj ďalší pretekári z Púchova.
Zároveň začína aj sezóna nováčikov. Nábor Zároveň začína aj sezóna nováčikov. Nábor 

záujemcov všetkých vekových kategórií prebie-záujemcov všetkých vekových kategórií prebie-
ha v prvej polovici septembra a po 15.9.2024 ha v prvej polovici septembra a po 15.9.2024 
začína príprava začiatočníkov podľa osobitného začína príprava začiatočníkov podľa osobitného 
programu. Odporúčame záujemcom prihlásiť sa programu. Odporúčame záujemcom prihlásiť sa 
čo najskôr pred 15.10.2024 ktorýkoľvek pondelok čo najskôr pred 15.10.2024 ktorýkoľvek pondelok 
alebo piatok o 17,30 – 19,00 v telocvični na ZŠ alebo piatok o 17,30 – 19,00 v telocvični na ZŠ 
Gorazdova (vchod zo zadnej časti areálu). Začať po Gorazdova (vchod zo zadnej časti areálu). Začať po 
tomto termíne bude možné, ale bude treba dohá-tomto termíne bude možné, ale bude treba dohá-
ňať ostatných začiatočníkov.ňať ostatných začiatočníkov.

Prípadné informácie František Komora tel.: +421 Prípadné informácie František Komora tel.: +421 
905 622 409, mail :  komorafr7@gmail.com905 622 409, mail :  komorafr7@gmail.com

Pozvánka na rokovanie 

Výbor mestskej časti č. 5 – 
Sídlisko za Domom Kultúry

Miesto: Zasadačka MsÚ v Púchove
Dátum: 12.09.2024
Čas: 15:00
Program:
1. Otvorenie pracovného stretnutia a privítanie prítomných členov
2. Kontrola plnenia predchádzajúcich uznesení
3. Zrealizované investície a aktivity vo VMČ 5
4. Investičné priority VMČ 5 pre rok 2025
5. Návrhy na zlepšenie – aktuálne pripomienky a požiadavky od občanov
6. Uznesenia
7. Diskusia a rôzne

Mgr. Bílik Peter
Predseda VMČ
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Tretie a štvrté kolo v znamení víťaztiev a remíz

U19: MŠK Púchov – FC ŠTK 1914 Šamorín 1:2U19: MŠK Púchov – FC ŠTK 1914 Šamorín 1:2
Starší dorastenci U19 začali zápas proti Šamorínu dobre, keď v 50. minúte Starší dorastenci U19 začali zápas proti Šamorínu dobre, keď v 50. minúte 

otvoril skóre Matej Janček. Hostia však rýchlo zareagovali a gólmi v 53. a 66. otvoril skóre Matej Janček. Hostia však rýchlo zareagovali a gólmi v 53. a 66. 
minúte otočili zápas vo svoj prospech. Po troch kolách patrí Púchovčanom minúte otočili zápas vo svoj prospech. Po troch kolách patrí Púchovčanom 
deviate miesto v tabuľke.deviate miesto v tabuľke.

U17: MŠK Púchov – FC ŠTK 1914 Šamorín 1:0U17: MŠK Púchov – FC ŠTK 1914 Šamorín 1:0
Mladší dorastenci U17 zaznamenali tesné víťazstvo. O jediný a zároveň Mladší dorastenci U17 zaznamenali tesné víťazstvo. O jediný a zároveň 

víťazný gól zápasu sa v 78. minúte postaral Pavol Repka. Tento triumf posu-víťazný gól zápasu sa v 78. minúte postaral Pavol Repka. Tento triumf posu-
nul tím zo 16. na 12. miesto v tabuľke.nul tím zo 16. na 12. miesto v tabuľke.

U15: MŠK Púchov – KFC Komárno 1:0U15: MŠK Púchov – KFC Komárno 1:0
Starší žiaci U15 si pripísali tretie víťazstvo v rade, keď hneď na začiatku zápa-Starší žiaci U15 si pripísali tretie víťazstvo v rade, keď hneď na začiatku zápa-

su skóroval Tomáš Jakubech. Po tomto úspechu sú na 6. mieste a zostávajú su skóroval Tomáš Jakubech. Po tomto úspechu sú na 6. mieste a zostávajú 
jedným zo šiestich tímov bez prehry.jedným zo šiestich tímov bez prehry.

U14: MŠK Púchov – KFC Komárno 7:2U14: MŠK Púchov – KFC Komárno 7:2
Po dvoch prehrách sa U14 odrazila k vysokému víťazstvu nad Komárnom. Po dvoch prehrách sa U14 odrazila k vysokému víťazstvu nad Komárnom. 

Hattrick zaznamenal Michal Pilár (27‘, 48‘, 68‘), dva góly pridali Matej Prekop a Hattrick zaznamenal Michal Pilár (27‘, 48‘, 68‘), dva góly pridali Matej Prekop a 

Tobiáš Veng. Tím sa posunul na 13. miesto.Tobiáš Veng. Tím sa posunul na 13. miesto.
U13: KFC Komárno – MŠK Púchov 3:4U13: KFC Komárno – MŠK Púchov 3:4
V dramatickom stretnutí U13 na ihrisku Komárna rozhodol víťazný gól V dramatickom stretnutí U13 na ihrisku Komárna rozhodol víťazný gól 

Šimona Kulihu v 54. minúte, ktorým dokončil svoj hattrick. Ďalší gól pridal Šimona Kulihu v 54. minúte, ktorým dokončil svoj hattrick. Ďalší gól pridal 
Patrik Chovančík. Po tomto výsledku patrí tímu 8. priečka.Patrik Chovančík. Po tomto výsledku patrí tímu 8. priečka.

U12: KFC Komárno – MŠK Púchov 1:17U12: KFC Komárno – MŠK Púchov 1:17
Jednoznačné víťazstvo U12 nad Komárnom sa nieslo v znamení ofenzívnej Jednoznačné víťazstvo U12 nad Komárnom sa nieslo v znamení ofenzívnej 

smršti. Hetriky zaznamenali Samuel Strašík (3) a Lukáš Chudovský (3), ďalšie smršti. Hetriky zaznamenali Samuel Strašík (3) a Lukáš Chudovský (3), ďalšie 
góly pridali Sebastian Rafaj (2), Tobias Velič (2), Filip Danielčík (2), Matúš góly pridali Sebastian Rafaj (2), Tobias Velič (2), Filip Danielčík (2), Matúš 
Križan (2), Branislav Kvaššay (2) a Tomáš Čapliar (1). Tím sa nachádza na 6. Križan (2), Branislav Kvaššay (2) a Tomáš Čapliar (1). Tím sa nachádza na 6. 
mieste.mieste.

Prípravky U11 a U9 Sa dňa 29.8.2024 zúčastnili na Bytča cupe 2024. Tím U11 Prípravky U11 a U9 Sa dňa 29.8.2024 zúčastnili na Bytča cupe 2024. Tím U11 
postúpil do finálovej časti turnaja, keď  v základnej skupine obsadili 2 priečku postúpil do finálovej časti turnaja, keď  v základnej skupine obsadili 2 priečku 
za ŠK Slovan Bratislava. Vo finálovej Skupine (Liga majstrov) po dvoch víťaz-za ŠK Slovan Bratislava. Vo finálovej Skupine (Liga majstrov) po dvoch víťaz-
tvách, dvoch remízach a jednej prehre obsadili celkovú krásnu tretiu priečku. tvách, dvoch remízach a jednej prehre obsadili celkovú krásnu tretiu priečku. 

U9 sa až tak nedarilo, keď dve víťazstvá a tri prehry stačili len na štvrtú prieč-U9 sa až tak nedarilo, keď dve víťazstvá a tri prehry stačili len na štvrtú prieč-
ku. Následne v skupine (Európska liga) úspešne zvládli dva z troch zápasov ku. Následne v skupine (Európska liga) úspešne zvládli dva z troch zápasov 
a medzi tímami, ktoré sa nedostali  do finálovej skupiny obsadili 1. miesto.a medzi tímami, ktoré sa nedostali  do finálovej skupiny obsadili 1. miesto.

4. kolo:4. kolo:
U19: KFC Komárno – MŠK  Púchov 0:0U19: KFC Komárno – MŠK  Púchov 0:0
U17: KFC Komárno – MŠK  Púchov 1:2U17: KFC Komárno – MŠK  Púchov 1:2
Góly: Milan Daňo, Oliver OndričkaGóly: Milan Daňo, Oliver Ondrička
U15: SDM Domino – MŠK  Púchov 0:0U15: SDM Domino – MŠK  Púchov 0:0
U14: SDM Domino – MŠK  Púchov 3:1U14: SDM Domino – MŠK  Púchov 3:1
Góly: Adam VrbataGóly: Adam Vrbata
U13: MŠK  Púchov – SDM Domino 3:3U13: MŠK  Púchov – SDM Domino 3:3
Góly: Patrik Chovančík, Šimon Kuliha, Jakub VojtechGóly: Patrik Chovančík, Šimon Kuliha, Jakub Vojtech
U12: MŠK  Púchov – SDM Domino 11:9U12: MŠK  Púchov – SDM Domino 11:9
Góly: Matej Španihel, Filip Danielčík (2), Sebastián Rafaj (2), Branislav Kvaš-Góly: Matej Španihel, Filip Danielčík (2), Sebastián Rafaj (2), Branislav Kvaš-

šay, Tobias Velič, Lukas Peter Kalamen, Lukáš Chudovský, Samuel Aedie, Erik šay, Tobias Velič, Lukas Peter Kalamen, Lukáš Chudovský, Samuel Aedie, Erik 
EglyEgly

autor: Vratko Guzma autor: Vratko Guzma 

Volejbal: Strieborné Majstrovstvá SR pre 1.VK Púchov! 
Vo štvrtok 29.8. a v piatok 30.8. Vo štvrtok 29.8. a v piatok 30.8. 

  sa uskutočnili Majstrovstvá Slo- sa uskutočnili Majstrovstvá Slo- 
venskej republiky v plážovom vo- venskej republiky v plážovom vo- 
lejbale v kategórii dievčat do 14 lejbale v kategórii dievčat do 14 
rokov (U14). V areáli beach klubu rokov (U14). V areáli beach klubu 
na Draždiaku v Bratislave sa na na Draždiaku v Bratislave sa na 
finálovom turnaji v tejto kategó-finálovom turnaji v tejto kategó-
rii predstavili celkom 30 dvojíc. rii predstavili celkom 30 dvojíc. 
Súbežne sa hrali aj kategórie U14 Súbežne sa hrali aj kategórie U14 
chlapcov, U12 dievčat a chlap-chlapcov, U12 dievčat a chlap-
cov, U11 a zároveň tu prebiehali cov, U11 a zároveň tu prebiehali 
aj finálové turnaje Majstrovstiev aj finálové turnaje Majstrovstiev 
Slovenska v plážovom turnaji Slovenska v plážovom turnaji 
mužov a žien.mužov a žien.

Na turnaji štartovali celkom Na turnaji štartovali celkom 
4 dvojice z 1.VK Púchov, prvý 4 dvojice z 1.VK Púchov, prvý 
deň sa hrali zápasy v základných deň sa hrali zápasy v základných 
skupinách a podľa výsledkov zo skupinách a podľa výsledkov zo 
skupín boli hráčky nasadené do skupín boli hráčky nasadené do 
play-off časti finálového turnaja. play-off časti finálového turnaja. 
Do 1.kola play-off postúpila dvoji-Do 1.kola play-off postúpila dvoji-
ca z 26.miesta Pleváková-Sliacka,  ca z 26.miesta Pleváková-Sliacka,  
z 21.miesta Madarová-Pavlovičo-z 21.miesta Madarová-Pavlovičo-
vá a zo 17.miesta Zugová-Toma-vá a zo 17.miesta Zugová-Toma-

nová. Najlepšie sa darilo dvojici sestier Valachových, Miške a Betke, ktoré nová. Najlepšie sa darilo dvojici sestier Valachových, Miške a Betke, ktoré 
svoju skupinu po zápasoch 2:0 (13,19) a 2:0 (15,15) vyhrali a do play-off boli svoju skupinu po zápasoch 2:0 (13,19) a 2:0 (15,15) vyhrali a do play-off boli 
nasadené na 5.pozícii. Prvé kolo play-off sa odohralo ešte v prvý deň turnaja,  nasadené na 5.pozícii. Prvé kolo play-off sa odohralo ešte v prvý deň turnaja,  
ale do 8-finále postúpili iba sestry Valachové po výhre 2:0 (3,10) nad dvoji-ale do 8-finále postúpili iba sestry Valachové po výhre 2:0 (3,10) nad dvoji-
cou Kotlebová-Ondková z Nového Mesta nad Váhom. Na druhý deň nastú-cou Kotlebová-Ondková z Nového Mesta nad Váhom. Na druhý deň nastú-
pila naša dvojica vo štvrť-finále proti dvojici Fronková-Kollárová zo Žiaru pila naša dvojica vo štvrť-finále proti dvojici Fronková-Kollárová zo Žiaru 
nad Hronom. Po perfektnom výkone a výhre 2:0 (9,9) sa im otvorili brány nad Hronom. Po perfektnom výkone a výhre 2:0 (9,9) sa im otvorili brány 
do semifinále turnaja. V ňom sa stretli so skúsenou dvojicou Hasová-Šebová do semifinále turnaja. V ňom sa stretli so skúsenou dvojicou Hasová-Šebová 
z Pezinka. Prvý set bol vyrovnaný, žiadna strana si nevybojovala viacbodo-z Pezinka. Prvý set bol vyrovnaný, žiadna strana si nevybojovala viacbodo-
vý náskok a tak sa rozhodovalo v koncovke setu, ktorý zvládli sestry Vala-vý náskok a tak sa rozhodovalo v koncovke setu, ktorý zvládli sestry Vala-
chové na jednotku a vyhrali set 21:18. To ich správne nabudilo a v druhom chové na jednotku a vyhrali set 21:18. To ich správne nabudilo a v druhom 
sete nedali súperkám žiadnu šancu. Výhrou v druhom sete 21:9 sa zaslúžene sete nedali súperkám žiadnu šancu. Výhrou v druhom sete 21:9 sa zaslúžene 
dostali vo finále! dostali vo finále! 

Usporiadateľ využil situáciu, kedy sa súbežne v jednom areáli hrali aj Usporiadateľ využil situáciu, kedy sa súbežne v jednom areáli hrali aj 
Majstrovstvá SR mužov a žien, finále súboje kategórie U14 chlapcov aj Majstrovstvá SR mužov a žien, finále súboje kategórie U14 chlapcov aj 
dievčat umiestnil na centrálny dvorec, s hudbou, komentárom aj diváckou dievčat umiestnil na centrálny dvorec, s hudbou, komentárom aj diváckou 
kulisou. Vo finále sa stretli doteraz neporazené dvojice, sestry Valachové  kulisou. Vo finále sa stretli doteraz neporazené dvojice, sestry Valachové  
z Púchova a dvojica Mančáková-Rajnohová z HIT Trnava. Vo finále diváci vide-z Púchova a dvojica Mančáková-Rajnohová z HIT Trnava. Vo finále diváci vide-

li veľmi pekné výmeny aj veľkú bojovnosť a obetavosť od všetkých hráčok. li veľmi pekné výmeny aj veľkú bojovnosť a obetavosť od všetkých hráčok. 
Mierny náskok si od začiatku prvého setu vypracovali dievčatá z Trnavy, ktorý Mierny náskok si od začiatku prvého setu vypracovali dievčatá z Trnavy, ktorý 
si udržali až do konca setu a vyhrali ho 21:16. Druhý set bol ešte vyrovnanejší, si udržali až do konca setu a vyhrali ho 21:16. Druhý set bol ešte vyrovnanejší, 
ale v koncovke mali pevnejšie nervy súperky a vyhrali set 21:18 a celé finále ale v koncovke mali pevnejšie nervy súperky a vyhrali set 21:18 a celé finále 
2:0.2:0.

Nasledovalo vyhlásenie výsledkov, kde si naša dvojica Michaela Valachová Nasledovalo vyhlásenie výsledkov, kde si naša dvojica Michaela Valachová 
a Alžbeta Valachová spolu s trénerom Michalom Suchánkom prevzali strie-a Alžbeta Valachová spolu s trénerom Michalom Suchánkom prevzali strie-
borné medaile z Majstrovstiev Slovenskej republiky v plážovom volejba-borné medaile z Majstrovstiev Slovenskej republiky v plážovom volejba-
le v kategórii dievčat do 14 rokov. Zároveň sa táto dvojica zapísala zlatým le v kategórii dievčat do 14 rokov. Zároveň sa táto dvojica zapísala zlatým 
písmom do histórie 1.VK Púchov – toto strieborné umiestnenie predstavuje písmom do histórie 1.VK Púchov – toto strieborné umiestnenie predstavuje 
prvé medailové umiestnenie klubového družstva na finálových turnajoch prvé medailové umiestnenie klubového družstva na finálových turnajoch 
Majstrovstiev SR od vzniku klubu v roku 1997. Za 27 rokov sa do finále dosta-Majstrovstiev SR od vzniku klubu v roku 1997. Za 27 rokov sa do finále dosta-
lo družstvo klubu 6x, najlepší výsledok dosiahlo družstvo mladších žiačok  lo družstvo klubu 6x, najlepší výsledok dosiahlo družstvo mladších žiačok  
v sezóne 2014/15, v Leviciach sa umiestnili na 4.mieste. Miška a Betka Vala-v sezóne 2014/15, v Leviciach sa umiestnili na 4.mieste. Miška a Betka Vala-
chové tak priniesli historické prvé medaile do klubovej vitríny. Ďakujeme.chové tak priniesli historické prvé medaile do klubovej vitríny. Ďakujeme.

1.VK Púchov pozýva fanúšikov volejbalu na 26.ročník Turnaja o Pohár 1.VK Púchov pozýva fanúšikov volejbalu na 26.ročník Turnaja o Pohár 
primátorky mesta Púchov vo volejbale kadetiek, ktorý sa uskutoční v sobotu, primátorky mesta Púchov vo volejbale kadetiek, ktorý sa uskutoční v sobotu, 
21.9.2024, v STC aréne, so začiatkom o 8:30 a predpokladaným ukončením  21.9.2024, v STC aréne, so začiatkom o 8:30 a predpokladaným ukončením  
o 17:30. Turnaja sa zúčastní 12 družstiev, vrátene aktuálneho majstra SR, o 17:30. Turnaja sa zúčastní 12 družstiev, vrátene aktuálneho majstra SR, 
družstva VK Nové Mesto nad Váhom.družstva VK Nové Mesto nad Váhom.
1.VK Púchov otvára prípravku volejbalu pre dievčatá, narodené v rokoch 1.VK Púchov otvára prípravku volejbalu pre dievčatá, narodené v rokoch 

2014-2015. Prvý tréning bude v stredu 11.9.2024 o 16:00 v telocvični ZŠ 2014-2015. Prvý tréning bude v stredu 11.9.2024 o 16:00 v telocvični ZŠ 
Mládežnícka (vchod zozadu).Mládežnícka (vchod zozadu).

-1.vk--1.vk-
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Púchovskí Draci nestačili v pohári na Vlkov zo Žiliny
Dňa 7. septembra 2024 odštartovali púchovskí hokejisti novú sezónu prvým Dňa 7. septembra 2024 odštartovali púchovskí hokejisti novú sezónu prvým 

zápasom Slovenského pohára v skupine „B“. Na domácom ľade privítali silné-zápasom Slovenského pohára v skupine „B“. Na domácom ľade privítali silné-
ho súpera, Vlkov zo Žiliny. Pred úvodným buly sa však diváci dočkali milého ho súpera, Vlkov zo Žiliny. Pred úvodným buly sa však diváci dočkali milého 
prekvapenia – slávnostnej ceremónie, počas ktorej bola ocenená najlepšia prekvapenia – slávnostnej ceremónie, počas ktorej bola ocenená najlepšia 

hokejistka roka 2024, Lucia Halušková. Pekne zaplnený štadión jej tlieskal za hokejistka roka 2024, Lucia Halušková. Pekne zaplnený štadión jej tlieskal za 
významné ocenenie, po ktorom Lucia hodila slávnostné buly.významné ocenenie, po ktorom Lucia hodila slávnostné buly.
Po tejto krásnej udalosti sa začal napínavý súboj medzi domácim Púchovom Po tejto krásnej udalosti sa začal napínavý súboj medzi domácim Púchovom 

a favoritom zo Žiliny. Hoci Púchovčania bojovali statočne a ešte v 38. minúte a favoritom zo Žiliny. Hoci Púchovčania bojovali statočne a ešte v 38. minúte 
držali nerozhodný stav 2:2, Žilina napokon potvrdila svoje kvality. Hokejisti držali nerozhodný stav 2:2, Žilina napokon potvrdila svoje kvality. Hokejisti 
Žiliny, ktorí dominovali v celej B-skupine Slovenského pohára, v závere zápa-Žiliny, ktorí dominovali v celej B-skupine Slovenského pohára, v závere zápa-
su prevzali kontrolu a zvíťazili 8:2.su prevzali kontrolu a zvíťazili 8:2.
Krásnym momentom zápasu bola aj prestávka po prvej tretine, kedy čaka-Krásnym momentom zápasu bola aj prestávka po prvej tretine, kedy čaka-

nie na ďalšiu časť hry vyplnila pôsobivá jazda nádejnej mladej krasokorču-nie na ďalšiu časť hry vyplnila pôsobivá jazda nádejnej mladej krasokorču-

liarky. Diváci mali možnosť obdivovať jej ladné pohyby a talent, čo pridalo liarky. Diváci mali možnosť obdivovať jej ladné pohyby a talent, čo pridalo 
podujatiu výnimočnú atmosféru.podujatiu výnimočnú atmosféru.
Najväčšiu zásluhu na výhre mala druhá žilinská formácia, ktorej členovia sa Najväčšiu zásluhu na výhre mala druhá žilinská formácia, ktorej členovia sa 

všetci strelecky presadili. Dva góly zaznamenal Kanaďan Jarid Lukosevicius, všetci strelecky presadili. Dva góly zaznamenal Kanaďan Jarid Lukosevicius, 

ktorý patril medzi najlepších hráčov zápasu. Pre Púchov to bol napriek vyso-ktorý patril medzi najlepších hráčov zápasu. Pre Púchov to bol napriek vyso-
kej prehre cenný zápas proti silnému súperovi a skúsenosť do ďalších bojov.kej prehre cenný zápas proti silnému súperovi a skúsenosť do ďalších bojov.
Žilinčania po výhre nad Topoľčanmi 7:3 a úspechu proti Púchovu potvrdili Žilinčania po výhre nad Topoľčanmi 7:3 a úspechu proti Púchovu potvrdili 

postup do semifinále Slovenského pohára. Medzi najlepšie štyri tímy sa už postup do semifinále Slovenského pohára. Medzi najlepšie štyri tímy sa už 
skôr prebojovala aj Dubnica, ktorá si poradila s Humenným a Detvou.skôr prebojovala aj Dubnica, ktorá si poradila s Humenným a Detvou.

Púchovčania pozývajú svojich fanúšikov na ďalšie stretnutie Slovenského Púchovčania pozývajú svojich fanúšikov na ďalšie stretnutie Slovenského 
pohára, ktoré odohrajú dňa 11. septembra o 17:30 na domácom ľade proti pohára, ktoré odohrajú dňa 11. septembra o 17:30 na domácom ľade proti 
tímu HC Topoľčany.tímu HC Topoľčany.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla si cestou, ktorou ide „Odišla si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán. Ten, mienok ostala dokorán. Ten, 
kto ťa poznal, si spomenie  kto ťa poznal, si spomenie  
a ten, čo ťa mal rád, nikdy ne-a ten, čo ťa mal rád, nikdy ne-
zabudne.“ Dňa 5.9.2024 sme zabudne.“ Dňa 5.9.2024 sme 
si pripomenuli nedožitých si pripomenuli nedožitých 
100 rokov  mamy 100 rokov  mamy Márie Ko-Márie Ko-
váčikovej.váčikovej. S  láskou a  úctou  S  láskou a  úctou 
spomínajú dcéry a syn s rodinami.spomínajú dcéry a syn s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 3.9.2024 uplynulo  Dňa 3.9.2024 uplynulo  
15 rokov, čo nás navždy 15 rokov, čo nás navždy 
opustil manžel, otec a dedko opustil manžel, otec a dedko 
Janko Tonhauzer. Janko Tonhauzer. Kto ste ho Kto ste ho 
poznali a  mali radi, venujte poznali a  mali radi, venujte 
mu s nami tichú spomienku. mu s nami tichú spomienku. 
Spomína manželka a  deti Spomína manželka a  deti 
s rodinami.s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 4.9.2024 sme si pripo-Dňa 4.9.2024 sme si pripo-
menuli 11 rokov od úmrtia menuli 11 rokov od úmrtia 
nášho otca, dedka a praded-nášho otca, dedka a praded-
ka ka Milana VáclavíkaMilana Václavíka. S  lás-. S  lás-
kou a  úctou spomína celá kou a  úctou spomína celá 
rodina.rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 17.9.2024 uplynú 3 roky Dňa 17.9.2024 uplynú 3 roky 
od smrti našej mamy od smrti našej mamy Márie Márie 
BoďovejBoďovej z  Nosíc. S  láskou  z  Nosíc. S  láskou 
a  úctou spomína syn Jozef a  úctou spomína syn Jozef 
s priateľkou Ankou a ostatná s priateľkou Ankou a ostatná 
rodina.rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 10.9.2024 uplynie  Dňa 10.9.2024 uplynie  
12 rokov, čo nás navždy 12 rokov, čo nás navždy 
opustil otec, dedko a  pra-opustil otec, dedko a  pra-
dedko dedko Jožko Janíček.Jožko Janíček. Kto  Kto 
ste ho poznali, spomeňte si ste ho poznali, spomeňte si 
na neho spolu s  nami. Spo-na neho spolu s  nami. Spo-
mínajú dcéry s rodinami.mínajú dcéry s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 4.9.2024 sme si pripo-Dňa 4.9.2024 sme si pripo-
menuli rok odvtedy, čo nás menuli rok odvtedy, čo nás 
navždy opustil syn a brat  navždy opustil syn a brat  
Viliam SoboličViliam Sobolič. Tí, ktorí ste . Tí, ktorí ste 
ho poznali, venujte mu, pro-ho poznali, venujte mu, pro-
sím, tichú spomienku. Spo-sím, tichú spomienku. Spo-
mína otec a brat.mína otec a brat.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 9.9.2024 sme si pripo-Dňa 9.9.2024 sme si pripo-
menuli 10. výročie, čo nás menuli 10. výročie, čo nás 
opustila naša drahá mama, opustila naša drahá mama, 
babka,  prababka a sestra babka,  prababka a sestra 
Oľga KollárováOľga Kollárová. Kto ste ju . Kto ste ju 
poznali, venujte jej spolu poznali, venujte jej spolu 
s  nami tichú spomienku. s  nami tichú spomienku. 
S  láskou, úctou a  vďakou S  láskou, úctou a  vďakou 
spomína syn,  dcéry s  rodi-spomína syn,  dcéry s  rodi-
nami a brat.nami a brat.

Poruchy verejného osvetlenia  Poruchy verejného osvetlenia  
hláste na adrese: hláste na adrese: 

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

SLUŽBY
•	 Akcia -20 % do 30.9.2024. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Bytové jadrá a kúpeľne 0918 542 411.
•	 Nátery striech, brúsenie, farba značková - 
Renokov. Tel. číslo: 0904 274 416.
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy  a iné na mieru. 
Tel. 0911 299 366.
•	 Čistenie a nátery striech 0904 274 416.
INÉ
•	 Predám hrobové miesto na mestskom cintoríne 
v Púchove. Cena dohodou. 0904 340 269.
•	 Predám 2-izbový byt v  centre Púchova. Cena 
dohodou. 0904 340 269.
•	 Dám do prenájmu obchodné  priestory  na 
Moravskej ulici v Púchove. Viac na info 0908 792 955.
•	 Predám garážové miesto pri hoteli Alexandra 0904 
250 345.
•	 Prenajmem krásny slnečný trojizbový byt, čiastočne 
zariadený, v kľudnej bytovej zóne s  možnosťou 
parkovania. Rozloha bytu 77 m2. Tel. 0904 717 001.
PRÁCA
•	 Zariadenie pre seniorov Senior Klub n. o. príjme  
s nástupom ihneď do TPP opatrovateľku /zdravotnú 
sestru / zdravotníckeho asistenta. Tel. č: 0917 832 
953.
•	 Hľadáme opatrovateľku pre imobilného muža na 
vozíku z Púchova. Práca na 3 - 4 hod. denne, víkend 
podľa potreby. 0940 713 746.
•	 Hľadám opatrovateľku pre telesne postihnutého 
muža na vozíku, len z  Púchova. Práca počas 
pracovného týždňa v  dopoludňajších aj 
popoludňajších hodinách podľa potreby. Ide 
o  pomoc v  domácnosti, pri obliekaní, osobnej 
hygiene, polohovaní a doprovod pri voľnočasových 
aktivitách. 0940 713 746.

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 h
Premiéra je vždy v piatok o 21:25 h

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Záchrana opustených a týraných psíkov.

Prevoz zvierat, odchyt stratených a túlavých psov. 
Prevýchova problémových psíkov. Socializačné 

programy pre školy, seniorov, tábory. Hotel pre psov. 
Canisterapia. Agility. Turistika.

oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

POĎAKOVANIE POĎAKOVANIE 
Ďakujeme pozorným Ďakujeme pozorným 
susedom a rýchlemu susedom a rýchlemu 
zásahu Hasičského zásahu Hasičského 
zboru v Púchove, zboru v Púchove, 
ktorí nám zachránili ktorí nám zachránili 
už horiace tuje a plot  už horiace tuje a plot  
a zabránili ešte väčšej a zabránili ešte väčšej 
škode, ktorá mohla škode, ktorá mohla 
postihnúť náš a pri-postihnúť náš a pri-
ľahlý rodinný dom  ľahlý rodinný dom  
a pár metrov od ho-a pár metrov od ho-
riaceho auta aj sta-riaceho auta aj sta-
nicu regulácie tlaku nicu regulácie tlaku 
plynu patriacu SPP.plynu patriacu SPP.
MUDr. Mário JurovčíkMUDr. Mário Jurovčík

 
OZ Púchovské labky: 

zuzana.gab@centrum.sk
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 11.9.2024 si pripomína-Dňa 11.9.2024 si pripomína-
me 3. výročie, čo nás navždy me 3. výročie, čo nás navždy 
opustil opustil Miroslav Zigo.Miroslav Zigo. Kto  Kto 
ste ho poznali, venujte mu ste ho poznali, venujte mu 
spolu s nami tichú spomien-spolu s nami tichú spomien-
ku. S láskou spomína priateľ-ku. S láskou spomína priateľ-
ka Elena, synovia Miro, Lukáš ka Elena, synovia Miro, Lukáš 
a dcéra Daniela, sestry Viera, a dcéra Daniela, sestry Viera, 
Zuzka a ostatná rodina.Zuzka a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 29.8.2024 by sa dožil Dňa 29.8.2024 by sa dožil 
Karol SitárKarol Sitár 77 rokov. S  lás- 77 rokov. S  lás-
kou a  úctou spomína vnuk kou a  úctou spomína vnuk 
Michael s rodinou.Michael s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 10.9.2024 si pripomína-Dňa 10.9.2024 si pripomína-
me 1. smutné výročie, čo nás me 1. smutné výročie, čo nás 
navždy opustila naša milova-navždy opustila naša milova-
ná mama, babka a prababka ná mama, babka a prababka 
Anna Geregová.Anna Geregová. S  láskou  S  láskou 
a  úctou spomína syn Igor, a  úctou spomína syn Igor, 
dcéry Marcela a  Janka s  ro-dcéry Marcela a  Janka s  ro-
dinami. „Odišla si cestou, kto-dinami. „Odišla si cestou, kto-
rou ide každý sám, len brána rou ide každý sám, len brána 
spomienok ostala dokorán.“spomienok ostala dokorán.“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 6.9.2024 uplynulo 7 ro-Dňa 6.9.2024 uplynulo 7 ro-
kov, čo nás navždy opustil kov, čo nás navždy opustil 
náš milovaný manžel, otec, náš milovaný manžel, otec, 
dedko a pradedko dedko a pradedko Ing. An-Ing. An-
ton Valášekton Valášek. „Veľmi nám . „Veľmi nám 
chýbaš!“ Tí, čo ste ho po-chýbaš!“ Tí, čo ste ho po-
znali, venujte mu tichú spo-znali, venujte mu tichú spo-
mienku. S  láskou spomína mienku. S  láskou spomína 
smútiaca rodina.smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla si z nášho života, ale „Odišla si z nášho života, ale 
krásne spomienky a večná krásne spomienky a večná 
láska v nás stále ostávajú, láska v nás stále ostávajú, 
pretože ten, kto žije v našich pretože ten, kto žije v našich 
srdciach, nikdy neumiera.“ srdciach, nikdy neumiera.“ 
Dňa 13.9.2024 si pripome-Dňa 13.9.2024 si pripome-
nieme 4 roky, čo nás navždy nieme 4 roky, čo nás navždy 
opustila naša milovaná opustila naša milovaná 
mama, manželka, dcéra, ses-mama, manželka, dcéra, ses-
tra, švagriná a priateľka tra, švagriná a priateľka Mgr. Jaroslava LímováMgr. Jaroslava Límová, rod. , rod. 
Šulíková. S láskou spomínajú manžel s deťmi, rodičia, Šulíková. S láskou spomínajú manžel s deťmi, rodičia, 
sestra s rodinou a ostatná smútiaca rodina. Kto ste ju sestra s rodinou a ostatná smútiaca rodina. Kto ste ju 
poznali, venujte jej spolu s nami tichú spomienku.poznali, venujte jej spolu s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 19.9.2024 si pripome-Dňa 19.9.2024 si pripome-
nieme 3. výročie, čo nás nieme 3. výročie, čo nás 
opustil náš milovaný man-opustil náš milovaný man-
žel, otec a starý otec žel, otec a starý otec Pavel Pavel 
SolíkSolík.  S  láskou spomína .  S  láskou spomína 
manželka Paulína so synom manželka Paulína so synom 
Miroslavom, dcérou Erikou, Miroslavom, dcérou Erikou, 
vnúčatá Zinka, Šimonko vnúčatá Zinka, Šimonko 
a Matýsek a celá rodina.a Matýsek a celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si cestou, ktorou ide „Odišiel si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spomie-každý sám, len brána spomie-
nok ostala dokorán. Ten, kto nok ostala dokorán. Ten, kto 
Ťa poznal, čo Ťa mal rád, nikdy Ťa poznal, čo Ťa mal rád, nikdy 
nezabudne.“ Dňa 21.8.2024 nezabudne.“ Dňa 21.8.2024 
uplynul 1 rok, čo nás navždy uplynul 1 rok, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec, dedko opustil náš drahý otec, dedko 
a pradedko a pradedko Jozef KopišJozef Kopiš, by-, by-
tom Bakta, srdcom Púchov. S tom Bakta, srdcom Púchov. S 
láskou a úctou spomína smútiaca rodina.láskou a úctou spomína smútiaca rodina.

ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)

POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 3.9.2024 sme si pripomenuli 15. výročie úmr-Dňa 3.9.2024 sme si pripomenuli 15. výročie úmr-
tia kamaráta, priateľa a vynikajúceho človeka tia kamaráta, priateľa a vynikajúceho človeka Ing. Ing. 
Jána TonhauseraJána Tonhausera. Dňa 11.9.2024 si pripomíname . Dňa 11.9.2024 si pripomíname 
6. výročie úmrtia kamaráta, priateľa a divadelníka 6. výročie úmrtia kamaráta, priateľa a divadelníka 
Františka DolejšíhoFrantiška Dolejšího. Kto ste ich poznali, v tichej . Kto ste ich poznali, v tichej 
modlitbe spomeňte si spolu s nami. Žijúci členo-modlitbe spomeňte si spolu s nami. Žijúci členo-

via OLDBOYS PARTY.via OLDBOYS PARTY.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas rýchlo plynie, dni sa míňajú, krásne spomien-„Čas rýchlo plynie, dni sa míňajú, krásne spomien-
ky na vás, rodičia, zostávajú.“ Dňa 28.8.2024 sme ky na vás, rodičia, zostávajú.“ Dňa 28.8.2024 sme 
si pripomenuli smutné 12. výročie úmrtia otca si pripomenuli smutné 12. výročie úmrtia otca 
a  dedka a  dedka Štefana KuchtuŠtefana Kuchtu a  dňa 14.4.2024 smut- a  dňa 14.4.2024 smut-
né 3. výročie úmrtia né 3. výročie úmrtia Alžbety KuchtovejAlžbety Kuchtovej. S láskou . S láskou 

a úctou spomínajú dcéry s rodinami.a úctou spomínajú dcéry s rodinami.

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
Úprimne ďakujeme všet-Úprimne ďakujeme všet-
kým, ktorí s  nami odpreva-kým, ktorí s  nami odpreva-
dili na poslednú cestu dňa dili na poslednú cestu dňa 
12.8.2024 našu drahú mamu, 12.8.2024 našu drahú mamu, 
babku a  prababku babku a  prababku Milku Milku 
Václavíkovú.Václavíkovú. Ďakujeme za  Ďakujeme za 
úprimné prejavy sústrasti úprimné prejavy sústrasti 
a  kvetinové dary. S  vďakou a  kvetinové dary. S  vďakou 
a úctou najbližšia rodina.a úctou najbližšia rodina.

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
Ďakujeme všetkým príbuz-Ďakujeme všetkým príbuz-
ným, susedom a známym, ným, susedom a známym, 
ktorí sa dňa 23.8.2024 prišli ktorí sa dňa 23.8.2024 prišli 
rozlúčiť s našim milovaným rozlúčiť s našim milovaným 
otcom, bratom a dedkom otcom, bratom a dedkom 
Miroslavom NemčekomMiroslavom Nemčekom, , 
ktorého si Pán k sebe povolal ktorého si Pán k sebe povolal 
vo veku 68 rokov. Ďakujeme vo veku 68 rokov. Ďakujeme 
za kvetinové dary a prejavy za kvetinové dary a prejavy 
sústrasti. Zároveň ďakujeme pohrebnej službe Ad-sústrasti. Zároveň ďakujeme pohrebnej službe Ad-
vent za dôstojnú rozlúčku. Smútiaca rodina.vent za dôstojnú rozlúčku. Smútiaca rodina.

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
Ďakujeme všetkým príbuz-Ďakujeme všetkým príbuz-
ným, priateľom, susedom ným, priateľom, susedom 
a  známym, ktorí sa prišli a  známym, ktorí sa prišli 
rozlúčiť s  naším drahým rozlúčiť s  naším drahým 
zosnulým manželom, ot-zosnulým manželom, ot-
com a  dedkom com a  dedkom Emilom Emilom 
Útlym,Útlym, ktorý nás opustil dňa  ktorý nás opustil dňa 
29.8.2024. Ďakujeme za slo-29.8.2024. Ďakujeme za slo-
vá útechy a  kvetinové dary, vá útechy a  kvetinové dary, 
pánovi farárovi a pohrebnej službe Advent za dôstoj-pánovi farárovi a pohrebnej službe Advent za dôstoj-
nú rozlúčku. Smútiaca rodina.nú rozlúčku. Smútiaca rodina.

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
Ďakujeme všetkým príbuz-Ďakujeme všetkým príbuz-
ným, priateľom, susedom ným, priateľom, susedom 
a známym, ktorí sa prišli roz-a známym, ktorí sa prišli roz-
lúčiť mojím drahým bratom lúčiť mojím drahým bratom 
Františkom HalasomFrantiškom Halasom dňa  dňa 
22.8.2024. Ďakujeme za slo-22.8.2024. Ďakujeme za slo-
vá útechy a  kvetinové dary, vá útechy a  kvetinové dary, 
pánovi farárovi a  pohrebnej pánovi farárovi a  pohrebnej 
službe Advent za dôstojnú službe Advent za dôstojnú 
rozlúčku. Osobne sa chcem poďakovať pánovi sta-rozlúčku. Osobne sa chcem poďakovať pánovi sta-
rostovi obce Streženice Ing. Jozefovi Pavlisovi za po-rostovi obce Streženice Ing. Jozefovi Pavlisovi za po-
moc pri vybavovaní pohrebu. Sestra Anna s rodinou.moc pri vybavovaní pohrebu. Sestra Anna s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si cestou, ktorou „Odišiel si cestou, ktorou 
ide každý sám, len brána ide každý sám, len brána 
spomienok ostala dokorán. spomienok ostala dokorán. 
Ten, kto Ťa poznal, čo Ťa mal Ten, kto Ťa poznal, čo Ťa mal 
rád, nikdy nezabudne.“ Dňa rád, nikdy nezabudne.“ Dňa 
3.9.2024 uplynuli 2 roky, čo 3.9.2024 uplynuli 2 roky, čo 
nás opustil náš drahý a mi-nás opustil náš drahý a mi-
lovaný manžel, otec a dedko lovaný manžel, otec a dedko 
Rudolf Koncový.Rudolf Koncový. S láskou   S láskou  
a úctou spomína celá rodina.a úctou spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Vrátiť tak čas, pohladiť „Vrátiť tak čas, pohladiť 
Tvoju tvár a počuť tvoj hlas. Tvoju tvár a počuť tvoj hlas. 
Aj keď už nie si medzi nami, Aj keď už nie si medzi nami, 
v našich srdciach žiješ stále v našich srdciach žiješ stále 
s nami.“ Dňa 15.8.2024 vo s nami.“ Dňa 15.8.2024 vo 
veku 90 rokov odišla na veku 90 rokov odišla na 
večnosť naša mama, babka večnosť naša mama, babka 
a prababička a prababička Mária Kopi-Mária Kopi-
šovášová, bytom Bakta, srdcom , bytom Bakta, srdcom 
Púchov. Kto ju poznal, venujte jej malú spomien-Púchov. Kto ju poznal, venujte jej malú spomien-
ku. S láskou a úctou spomína smútiaca rodina.ku. S láskou a úctou spomína smútiaca rodina.
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OČNÁ OPTIKAOČNÁ OPTIKA
CHCETE OKULIARE 

NA VŠETKY VZDIALENOSTI?
CHCETE OKULIARE 

NA VŠETKY VZDIALENOSTI?

ZĽAVA

4040%%

MULTIFOKÁLNE 
SKLÁ

MULTIFOKÁLNE 
SKLÁ

WWW.DROPTIC.SKWWW.DROPTIC.SKOPTIKADROPTIKOPTIKADROPTIK DR.OPTIK_SKDR.OPTIK_SK

ŠIROKÝ VÝBERŠIROKÝ VÝBER  
OKULIAROVÝCH RÁMOVOKULIAROVÝCH RÁMOV

AKCIA PLATÍ OD 1. 9. DO 31. 10. 2024.

MERANIE ZRAKUMERANIE ZRAKU
BEZ ČAKANIABEZ ČAKANIA

MORAVSKÁ 11
PÚCHOV

0915 378 744

MORAVSKÁ 11
PÚCHOV

0915 378 744
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SENIORI V TATRÁCH 
Tatranská Lomnica 

Apartmány WILI TATRY

Príďte zase do Vysokých Tatier. 

Mnohí si pamätáte dôchodcovské pobyty 
v hoteli Wili v Tatranskej Lomnici. 
Pripravili sme pre Vás opäť výhodné 
ceny aj v našich apartmánoch. 

PONDELOK - ŠTVRTOK 
ubytovanie od 14h, odubytovanie do 10h 

od 30.9. - 28.11.2024 

Jednospálňový apartmán 54€/noc/2 os. 
Dvojspálňový apartmán 74€/noc/4 os. 

Doprava vlakom do Popradu a odtiaľ do 
Tatranskej Lomnice je pre Vás zadarmo, zo 
stanice sú to len 3 minúty peši k apartmánom. 

Kuchynky sú plne zariadené, obedy a večere si 
môžete vychutnať v reštaurácii priamo v budove. 
Obchod je vzdialený 50m. 

Navštívte opäť miestne múzeá, prevezte sa  
električkou na Štrbské pleso alebo si užite 
prechádzky na tatranskom vzduchu. 

Viac informácií alebo priamo 
rezervácia na tel. č. 0918 707 125. 
rezervacie@wilislovakia.sk 
www.wilitatry.sk  
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Po-Pia:  
So:

7:00 - 18:00  
7:00 - 15:00

ul. Svätopluka č. 4385
020 01 Púchov  
(pri STK Púchov smer Keblie)

www.hobymarket.sk

+421 42/411 10 32

Set balkónový BRENDA
Rozmery: stôl 72x59 cm,  

 

 

22,40 €
24,90 €

266 €
295,59 €

 

130,56 €
-15%153,60 €

49 €
54,50 €

 
 

Popruh upínací Strend Pro 
dĺžka 4,5 m, bal. 4 ks, max. 500 kg 

41 €
45,60 €

13,40 €
14,90 €

Nájdete nás na:

/hobymarketpuchov

TRVANIE AKCIE:  

10.9. - 10.10.2024

 18,90 €
20,99 €

27,90 €
31 €

28,80 €
35,95 €

26,99 €
29,99 €

14,80 €
16,50 €

130,56 €
-15%153,60 €

0,65 €
0,75 €

130,56 €
-15%153,60 €

 35 €
38,90€

99,90 €
111 €

130,56 €
-15%153,60 €

44,15 €
49,06 €

130,56 €
-15%153,60 €

17,30 €
 19,27 €

NOVÝ 
TOVAR  

 stoličky 60x71 cm 

Strieška nad dvere 
Rozmer: 80x120 cm, polykarbonátová, 

Vak BigBag  
Rozmery: 93x93x120 cm, max. 1000kg 

Vyžínač Worcraft CGT-S20LiST    

Pohár TWIST 720 ml 

Kanister Jerry Can
Objem: 20l, kovový 

Kosačka Strend Pro QL46P-139

Panel EUROSTANDARD 3D

Dekorácia MagicHome plameniak
Rozmer 57x26x107 cm

Toaleta Curver® LITTERBOX 

Demižón Cada IncoNádoba na kvasenie ovocia
Rozmer: 85x55 cm, Objem: 230 l   

Strúhadlo na kapustu 
Rozmery: 91x24 cm

 

Sada hračiek do piesku 
pre deti, 9 diela sada 

Sieť na sušenie ovocia      
dĺžka 60 cm, max. 2,5 kg 

Objem: 20 l, sklenený s plastovým krytom 

PRODUKTY  

 HERMAN 
SPOLOČNOSTI  

Rozmery: 250x203 cm, hrúbka drôtu 4 mm, 

benzínová, 2,4 kW, záber 45,7 cm, s pojazdompre mačku

76,30 €
95,40 €

53 €
58,90 €

 

Hadica StrendPro Premium
3/4", dĺžka-50 m, záhradná

84,60 €
94€

Nádoba Curver PET LIFE   
na krmivo, 15 l   

 
20V Li-ion, 24 cm, plus nylónová hlava a silón 

, rozmery: 51x38x40 cm

bez AKU 


